
Matematičko Takmičenje „Kengur bez granica” 2005 
Zadaci za 3-4 razred 

Zadaci koji nose 3 boda 

1. Jedan leptir je sleteo na tačno rešen 
zadatak u Jasninoj svesci. Koji broj je 
prekrio leptir?  
  A)  250   B)  400 C)  500 D)  910 E)  1800 

2005 – 205 = 1300 + 

2. Kada je dreser životinja prvi put zviznuo u cirkusu, majmuni su se poređali u 6 redova tako 
da je u svakom redu 4 majmuna. Posle drugog zvižduka majmuni su se preraspodelili u 8 
redova tako da je u svakom redu bio isti broj majmuna. Koji?  
  A)  1 B)  2 C)  3 D)  4 E)  5 

3. Ivana je imala 100 dinara i otišla je u prodavnicu da kupi čokoladu. Jedan komad čokolade 
košta 30 dinara. Koliko je čokolada kupila Ivana, ako je za kusur dobila 10 dinara?  
  A)  2 B)  3 C)  4 D)  5 E)  6 

4. U poljima tabele, koja je prikazana na slici, ima ukupno 8 kengura. 
Koliko najmanje kengura mora da skoči u neko prazno polje, da bi u 
svakoj vrsti i koloni bilo tačno 2 kengura. (Kengur može da skoči na 
svako prazno polje, ne samo na susedno!)  
  A)  0 B)  1 C)  2  
  D)  3 E)  4  
 
 

5. Helena živi zajedno sa tatom, mamom, bratom, psom, dve mačke, dva papagaja i četiri 
zlatne ribice. Koliko oni ukupno nogu imaju?  
  A)  20 B)  24 C)  28 D)  32 E)  40 

6. Jovan je imao tablu čokolade u obliku 
pravougaonika, koju su podelili na komade 
veličine 1 cm × 1 cm. Jovan je iz jednog ugla već 
pojeo nekoliko komada, kako je na slici 
prikazano. Koliko mu je komada čokolade ostalo? 
  A)  66 B)  64 
  D)  60 E)  58  
 
 

K

 
C)  62  

7. oliko najmanje dece ima u porodici u kojoj svako dete ima i brata i sestru?  
   A)  2 B)  3 C)  4 D)  5 E)  6



8. Danilo bi želeo u dvorištu da napuni korito vodom za svoju kornjaču. U korito stane četiri 
kante vode. Danilo se latio posla koristeći se jednom kantom, međutim, od česme u bašti do 
korita iz kante se prospe pola vode. Koliko puta Danilo mora ići po vodu da bi napunio 
korito?  
  A)  4 B)  5 C)  6 D)  7 E)  8 

Zadaci koji nose 4 boda 
9. Na školskom takmičenju u rešavanju zadataka svake nedelje zadaje se 5 zadataka. Bojan 

svake nedelje reši svih 5 zadataka, dok Saška nedeljno reši samo 2 zadatka. Za koliko 
nedelja može Saška da reši onoliko zadataka koliko Bojan reši za 6 nedelja?  
  A)  18 B)  15 C)  10 D)  8 E)  6 

10. Od dole navedenih 5 brojeva izabran je jedan. Taj broj je paran i sadrži sve različite cifre. 
Cifra koja predstavlja stotine je duplo veća od cifre koja predstavlja jedinice, cifra koja 
predstavlja desetice je veća od cifre koja predstavlja hiljade. Koji broj je izabran?  
  A)  1246 B)  3874 C)  4683 D)  4874 E)  8462 

11. Jedan papir u obliku kvadrata isekli smo na tri dela. Dva dela se mogu 
videti na desnoj slici. Koji je treći deo?  
 

  A)   B)   C)   D)   E)   

12. Na stolu se nalazi 9 listova papira. Zoran je nekoliko papira isekao na tri dela, tako da se na 
stolu sad nalazi 15 komada papira. Koliko listova papira je isekao Zoran?  
  A)  1 B)  2 C)  3 D)  4 E)  5 

13. Tri mrava su se šetala po brojnoj pravoj. Kada su se umorili, mravica Ana sela je kod broja 
24, Vanja kod broja 66, a Sanja između njih, na pola puta. Na kom broju sedi Sanja?  
  A)  33 B)  35 C)  42 D)  45 E)  48 

14. Oko parka u obliku pravougaonika, svuda se nalazi trotoar, iste 
širine. Spoljna ivica trotoara je ukupno 8 metara duža od unutrašnje 
ivice. Koliko metara je širok trotoar?  
  A)  1 B)  2 C)  4 D)  8  
  E)  ne može se odrediti 

3-4./2 



15. Petar je u svesku nacrtao niz znakova. Elementi ovog niza dobijeni su okretanjem jedne 
strelice. Kako će izgledati 18-ti element ovog niza znakova, ako je prvih pet dato: 

  

  A)   B)     C)     D)     E)  nijedan 

16. Dve mačke, Maca i Mica, kao i dva psa Kićo i Tićo često se susreću. Maca se plaši oba psa. 
Mica se plaši samo Kiće, dok je sa Tićom u dobrim odnosima. Koje od dole navedenih 
tvrđenja je netačno?  
  A)  Obe mačke se plaše bar jednog psa.  
 B)  Postoji pas kojeg se ne plaši nijedna mačka.  
  C)  Postoji pas kojeg se plaše obe mačke.  
  D)  Svakog psa se plaši bar jedna mačka.  
 E)  Postoji mačka koja se plaši oba psa.  
 

Zadaci koji nose 5 bodova 
17. U jednom sanduku ima 5 kofera, u svakom koferu 3 kasice i u svakoj kasici po 100 zlatnika. 

Sanduk, koferi i kasice su zaključani. Koliko najmanje brava treba otključati, da bismo 
mogli uzeti 500 zlatnika?  
  A)  5 B)  6 C)  7 D)  8 E)  9 

18. Od šest šibica može se napraviti samo jedna vrsta pravougaonika. (Pravougaonike oblika  
1×2 i  2×1 ne smatramo različitim.) Koliko se različitih pravougaonika može napraviti od 14 
šibica, ako se šibice ne smeju lomiti?  
  A)  2 B)  3 C)  4 D)  6 E)  12 

19. Sedam kengura, koji su se sreli u restoranu Hopa-cupa, pojelo je po nekoliko sendviča, tako 
da je svih sedmoro pojelo isti broj sendviča. Broj sendviča koje su kenguri pojeli je 
trocifren, prva cifra mu je 3 a poslednja 0. Koja cifra stoji u sredini?  
  A)  3 B)  4 C)  5 D)  6 E)  7 

20. U našem selu ispred mosta, koji prolazi iznad potoka, stoje dve saobraćajne table. Prva 
označava da preko mosta može da pređe vozilo maksimalne visine 325 cm, a druga da 
vozilo koje prelazi most ne sme biti teže od 4300 kilograma. Koje od dole navedenih vozila 
može preći most?  
 A)  Visina  315 cm, težina 4307 kg.  B)  Visina 330 cm, težina 4256 kg.  
  C)  Visina 325 cm, težina 4411 kg. D)  Visina 320 cm, težina 4298 kg.  
  E)  Od navedena četiri vozila nijedno ne može preći most. 

  3-4./3 



21. Na stolu leži pet karata, jedna pored druge, označene sa 5, 1, 4, 3, 2, tim redosledom. U 
jednom koraku možeš da zameniš mesta bilo koje dve karte. Koliko je najmanje koraka 
potrebno da bismo dobili redosled 1, 2, 3, 4, 5?  
  A)  2 B)  3 C)  4 D)  5 E)  6 

22. Na crtežu je prikazana bašta u obliku pravougaonika, u kojoj se 
nalazi šest cvetnih leja, koje su na crtežu obojene u sivo. Koliki 
je obim jedne cvetne leje?  
  A)  20 B)  22 C)  24  
  D)  26 E)  28  
 
 

23. Razlika jednog trocifrenog i jednog dvocifrenog broja je 989. Koliki je zbir tih brojeva?  
  A)  1000 B)  1001 C)  1009 D)  1010 E)  ne može se odrediti 

24. Mrežu tela, koja je data na desnoj slici, isečemo i presavijanjem 
od nje dobijemo kocku. Koju ćemo od dole nacrtanih kocki 
dobiti?  
 

 
 A)   B)   C)   D)   E)   

 

 

Ideje, predlozi zadataka:  „Kangaroo Meeting 2004” , Berlin, Nemačka  
Organizator takmičenja:  Tehnička Škola, Subotica     
  adresa: Trg Lazara Nešića 9., 24000 Subotica  
  telefon: 024-552-031   e-mail: messc@tippnet.co.yu   web stranica: www.tehnickaskolasubotica.edu.yu 
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Matematičko Takmičenje „Kengur bez granica“ 2005 
REŠENJA 

 

 3-4. 5-6. 7-8. 9-10. 11-12. 
1. C D B B C 
2. C C C C C 
3. B B D B D 
4. B C C D D 
5. B D A D B 
6. D C C D E 
7. C D D E D 
8. E A C E D 
9. B A D B B 

10. B E B C C 
11. B C D B C 
12. C D C D A 
13. D C D D E 
14. A C D C D 
15. B B C E E 
16. B D D A A 
17. D E C D E 
18. B A C C C 
19. C D B B C 
20. D D C D E 
21. B D B A A 
22. C C C A C 
23. C B A C C 
24. E C E B B 
25.  D D D E 
26.  D E C E 
27.  B C D E 
28.  B A C D 
29.  C C E E 
30.  D B C B 

 



Matematičko Takmičenje  „Kengur bez granica” 2006 
Zadaci za 3-4 razred 

Zadaci koji nose 3 boda 

1.  Jasmina je, koristeći tri različite sličice, 
nacrtala jedan niz. Sličice uvek istim tim 
redosledom prate jedna drugu. Koja će 
od sličica biti sledeća?  
 
 
 
 
  A)   B)   C)   D)   E)   

2. Koliko iznosi: ?          
  A)  0 B)  2006 C)  2014 D)  2018 E)  4012 

20066002 +⋅⋅⋅

3. Koliko smo kockica uzeli sa kvadra koji je  
dat na levoj strani, tako da dobijemo telo da-
to na desnoj strani?  
  A)  4 B)  5 C)  6  
  D)  7 E)  8  
 

4. Katarini je juče bio rođendan. Sutra će biti četvrtak. Kojeg je dana bio Katarinin rođendan?  
  A)  utorak B)  sreda C)  četvrtak D)  petak E)  subota 

5. Marko igrao igru koja se zove Darts. Na početku igre je imao 10 strela. Svakom strelicom 
mogao je gađati samo jednom. Kad god je pogodio centar table, dobio je 2 nove strele. 
Koliko puta je pogodio centar table, ako je gađao ukupno 20 puta?  
  A)  4 B)  5 C)  6 D)  8 E)  10 

6. Kengur koji se vidi na slici  upravo 
uskače u jednu zgradu. Ako kengur 
može da se kreće samo kroz sobe 
oblika trougla kojim slovom je 
obeležen izlaz kojim će napustiti 
zgradu?  
  A)  a B)  b  
  C)  c D)  d  
  E)  e  
 

a

b

c

d

e

 



7. U školskoj trpezariji stolovi su kvadratnog oblika. Za svakom stranom stola može da sedi 
jedna osoba. Učenici su na zabavi spojili 7 ovakvih stolova, u jedan red, da bi dobili jedan 
veliki sto pravougaonog oblika. Koliko osoba može sedeti za ovim velikim stolom?  
  A)  14 B)  16 C)  21 D)  24 E)  28 

8. Miloš u džepu ima po jedan novčić od 5 dinara, od 2 dinara i od 1 dinar. Koliko dinara, od 
dole navedenih ne može da isplati, a da blagajnik ne treba da mu vrati kusur?  
  A)  3 B)  4 C)  6 D)  7 E)  8 

Zadaci koji nose 4 boda 

9.  U tantalskoj glavnoj ulici kućni brojevi sa leve strane su neparni, od 1 do 19, a sa desne 
strane kućni brojevi su parni od 2 do 14. Koliko kuća ima u tantalskoj glavnoj ulici?  
  A)  8 B)  16 C)  17 D)  19 E)  33 

10. U koji od dole datih četvorouglova možemo ucrtati figuru, datu sa desne 
strane, a da je pri tom ne okrećemo?  
 

  
 A)   B)   C)   D)   E)   

11. Brojevi koji se vide na slici predstavljaju 
cene karata za trajekt, koji saobraća između 
pojedinih ostrva. Mario želi da na najjef-
tiniji način stigne sa ostrva A na ostrvo B. 
Koliko najmanje treba da plati?   
  A)  90 B)  100  
  C)  110 D)  180 E)  200 

A
B20 10

60
80 30 60

20

70

10

12. Šest karata je numerisano brojevima kao što je na slici 
prikazano. Koji je najmanji broj, koji se može formirati 
ređanjem ovih karata jedne do druge?  
  A)  1234567890 B)  2341568709  
  C)  3097568241 D)  2309415687 E)  2309415678 

68

2
309

5

41 7

13. Tetka Marija je na pijacu odnela šest kutija jagoda. U kutijama je bilo po 1 kg, 2 kg, 3 kg, 4 
kg, 5 kg i 6 kg jagoda. Prvi kupac je kupio dve kutije i kući je odneo ukupno 9 kg jagoda. 
Drugi kupac je takođe kupio dve kutije, a on je isplatio 8 kg jagoda. Koliko kg jagoda je 
imala tetka Marija u preostalim kutijama?   
  A)  2 i 5 kg B)  1 i 6 kg C)  1 i 3 kg D)  2 i 4 kg E)  3 i 4 kg 

3-4./2 



14. Između dve tačke nacrtali smo četri puta. Koji je najkraći?  
 
 
 
 
   A)   B)   C)   D)    
  E)  Sva četiri puta su iste dužine. 

 

15. Na slici se vidi „cvet brojeva“. Ivana je otkinula latice na kojima su 
brojevi koji pri deljenju sa 6 daju ostatak 2. Koliki je zbir brojeva na 
laticama koje je Ivana otkinula?  
  A)  46 B)  66 C)  84  
  D)  86 E)  116  
 

8 
18

28
38 

48 

58 

48 

16. Četri laste, Vanja, Maja, Tanja i Sanja sede jedna pored druge na žici. Tanja sedi na pola 
puta među Maje i Sanje. Udaljenost između Maje i Tanje je jednaka kao i između Sanje i 
Vanje. Tanja sedi 4 metra udaljena od Vanje. Koliko su metara udaljene Vanja i Maja?  
  A)  5 B)  6 C)  7 D)  8 E)  9 

Zadaci koji nose 5 bodova 

17. Koju vrstu od dole navedenih puzzle delova nismo koristili pri 
sastavljanju pravougaonika datog na slici sa desne strane? Svaki 
puzzle deo možemo pomerati i okretati na stolu, ali ga ne možemo 
okretati tako da donja strana bude gore.  
 
 
 
 
  A)   B)   C)   D)   E)   

18. Darko gradi kulu od karata. Kao što se na slici vidi za 
jednospratnu koristio je 2, za dvospratnu koristio je 7, 
a za trospratnu kulu koristio je 15 karata. Koliko ka-
rata mu je potrebno za izgradnju četvorospratne kule? 
  A)  23 B)  24 
  D)  26 E)  27  
 

 
C)  25  

19. Telo koje se vidi na slici dobili smo lepljenjem 10 kocki. Bojan je 

)  30 
  D)  36 E)  42 

 

crvenom bojom ofarbao telo sa svih strana (i od dole). Koliko je 
ukupno strana kocke trebao da ofarba?  
  A)  18 B)  24 C  

  3-4./3 



20. e  Kata, O a žive u jednoj kući, dve na prvom i tri na drugom spratu. Olja 
 stom spratu sa Katom i Emom. Anka živi na različitom spratu od Inesa i Kate. 

Koje devojke žive na prvom spratu?  
 

21. 20 o
v denih brojeva n nj ? 

  A)  1998 B)  2001 C)  2002 D)  2004 E)  2006 

22. nih dana nije m gao da se 
 

  A)  subota B)  nedelja C)  utorak D)  sreda E)  četvrtak 

23. stran  vodo edu i 
p i po aki od brojeva 1, 2 i 3. U  gornji levo 

polje upisali smo broj 1. Na koliko načina možemo završiti popu-

24. eč  koja se vidi na slici, 

pet mesta obeleženi malim kruži-

 
 

 
 

In s, Anka, lja, i Em
ne živi na i

  A)  Kata i Ema                  B)  Ines i Ema  C)  Ines i Kata 
   D)  Ines i Olja  E)  Anka i Olja 

U izraz 2002□2003□2004□2005□ 06 umesto □ m žemo upisati + ili – . Koji od dole 
na e e može biti reše e  

Jedne godine je bilo 5 ponedeljaka u martu. Koji od dole navede o
pojavi 5 puta u datom mesecu?  

U tabeli koja se vidi sa desne e, u svakom ravnom r
us ravnoj kolon javljuje se sv 1

njavanje tabele?  
  A)  2 B)  3 C)  4  
  D)  5 E)  više od 5 

D ija igra,
visi sa plafona. U odnosu na svih plafon

ćima, nalazi se u ravnoteži. Tela 
koja su istog oblika imaju jednaku 
težinu.  Na slici se vidi da je težina 
jednog od tih tela 30 g. Koliko g  
je teško telo koje je označeno 
upitnikom?  
  A)  10 B)  20 
  C)  30 D)  40 
  E)  50 

 
 

Ideje, predlozi zadataka :  „Kangaroo Meeting 2005” , Borovets, Bugarska  

Organizator takmičenja:  Tehnička Škola, Subotica     
  adresa: Trg Lazara Nešića 9., 24000 Subotica  
  telefon: 024-552-031   e-mail: messc@tippnet.co.yu   web stranica: www.tehnickaskolasubotica.edu.yu 

?
30
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Međunarodno Matematičko Takmičenje „Kengur bez granica“ 
2006 

REŠENJA 
 

 3-4. 5-6. 7-8. 9-10. 11-12. 
1. D B B D A 
2. B D E C B 
3. D B D D D 
4. A B D E C 
5. B E D E B 
6. E C E C D 
7. B D A D C 
8. B A D E D 
9. C D A E E 

10. E D D A E 
11. A E D B D 
12. D D E D B 
13. C D C B A 
14. E E D C A 
15. A D B B E 
16. B A B C E 
17. C B B D A 
18. D B D E B 
19. D B E E A 
20. E D E C B 
21. B D C B C 
22. E C B A C 
23. C D D A D 
24. B E C C C 
25.  A C C C 
26.  C C B A 
27.  C B D E 
28.  E D D A 
29.  E C A C 
30.  A D D A 

 











Међународно математичко такмичење 

“Кенгур без граница” 2007 

РЕШЕЊА 

 2. 3-4. 5-6. 7-8. 9-10. 11-12. 
1. Г В В В А А 
2. Б В Б А Г А 
3. Б Б А Д Б Д 
4. В А В Г Г В 
5. Г В Г Г Г В 
6. Г Д Г В В Б 
7. В Б Г Б Б А 
8. Д В А Д А Д 
9. Б В Б В Б А 

10. Д В Г Г Б Б 
11. B В В Б В В 
12. В В В Г Б Г 
13.  А Г Г В Б 
14.  Б В А В Д 
15.  Б В Г А В 
16.  А Б Б Б Г 
17.  Д Б Д Б В 
18.  Б В А Д Д 
19.  А Г Б Г А 
20.  В Б Б Г Г 
21.  А Б Г В Г 
22.  Б Б Г Б Г 
23.  Г Г А Г Б 
24.  Д Г Б Г Г 
25.   В А А Б 
26.   А В Б Д 
27.   В В Г В 
28.   Б Г В В 
29.   А Г В А 
30.   В Г Г Б 

 



Математичко такмичење „Кенгур без граница“ 2008. 

3-4. разред 

Задаци који вреде 3 поена 
 
1. Дневно поједемо три оброка. Колико оброка поједемо седмично? 
 

 A) 7  Б) 18 В) 21 Г) 28 Д) 37 
 
2. Улазница за зоолошки врт за одраслу особу кошта  4 евра, а за дете је 1 евро јефти-

нија. Колико евра мора платити отац да би ушао у зоолошки врт са двоје деце?  
 

 A) 5 Б) 6 В) 7 Г) 10 Д) 12 
 
3. Направљен је низ фигура са плочицама као на слици. Прве четири фигуре имају 1, 4, 

7 и 10 плочица, редом. 

 
 Колико плочица ће имати пета фигура? 
 

A) 11 Б) 12 В) 13 Г) 14 Д) 15 
 
4. Мира је поклонила по букет цвећа својој мами, баки, тетки и двема сестрама. Који 

букет је поклонила мами, ако се зна да 
 • цвеће за тетку и сестре је било исте боје, 
 • бака није добила руже? 
 

A) жуте лале   Б) розе руже       В) црвени каранфили  
Г) жуте руже      Д) жути каранфили 

 

3-4. разред © Друштво математичара Србије 1 
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5. Тања има 37 дискова. Њена пријатељица Ксенија је рекла: „Ако ми даш 10 дискова 
имаћемо обе исти број дискова.“ Колико дискова има Ксенија? 

 

 A) 10 Б) 17 В) 22 Г) 27 Д) 32 
 
6. Колико звездица је унутар фигуре на 

слици?  
 
      A) 100   Б) 90   В) 95 

Г) 85  Д) 105  
 
 
 
 
 
 
 



7. Радмила је нацртала тачку на листу папира.  
Она сада црта четири праве линије које про-  
лазе кроз ту тачку.  
На колико делова те линије деле папир? 

 
 

A) 4 Б) 6  В) 5 Г) 8 Д) 12 
 
8. За шест ипо сати биће четири сата после поноћи. Колико је сада сати? 
 

A) 21:30 Б) 04:00 В) 20:00 Г) 02:30 Д) 10:30 
 

Задаци који вреде 4 поена 
 
9. Предња страна крова садржи по 10 црепова у 

сваком од 7 редова. Олуја је направила рупу на 
крову као на слици. Колико црепова је остало на 
предњој страни крова? 

 
     A) 57  Б) 59  В) 61 

 Г) 67                Д) 70 
 
 
10. Кристина је направила фигуре помоћу две дате троугаоне плочице (плочице се могу 

стављати и једна преко друге). Коју фигуру није могла добити? 
 

 
  
       A)        Б)         В)           Г)        Д) 

 
11. Милан множи са 3, Петар додаје 2 и Никола одузима 1. Којим редоследом они могу 

вршити операције да од броја 3 добију број 14? 
 

A) Милан, Петар, Никола       Б) Петар, Милан, Никола        В) Милан, Никола, Петар 
Г) Никола, Милан, Петар       Д) Петар, Никола, Милан 
 

12. Гоца је виша од Адама и нижа од Теодора. Иван је виши од Кристине и нижи од Го-
це. Ко је највиши? 

 

A) Гоца Б) Адам В) Кристина Г) Иван Д) Теодор 
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13. Ана је направила фигуру од пет коцки дату на слици 
десно. Коју од следећих фигура (када  се гледа са било 
које стране)  она не може добити из те фигуре ако је 
дозвољено да помери тачно једну коцку? 

 
 

     A)  Б)  В)  Г)  Д)  
 
14.  
 
 
    Која од следећих фигура се најчешће појављује у горњем низу? 
 

A) Само  Б) Само  В) Само  Г)   и  
Д) Све се појављују исти број пута. 

 
15. Колико двокреветних соба је потребно додати уз 5 трокреветних да би се у хотелу 

сместио 21 гост? 
 

 A) 1 Б) 2 В) 3 Г) 5 Д) 6 
 
16. На диску су снимљене 3 песме. Прва траје 6 минута и 25 секунди, друга 12 минута и 

25 секунди и трећа 10 минута и 13 секунди. Колико дуго трају све три песме 
заједно? 

 

 A) 28 минута 30 секунди            Б) 29 минута 3 секунде        В) 30 минута 10 секунди 
 Г) 31 минут 13 секунди              Д) 31 минут 23 секунде 
 

Задаци који вреде 5 поена 
 
17. Колико највише блокова димензија 1 x 2 x 4 cm  

стаје у кутију димензије 4 x 4 x 4 cm тако да кутију 
можемо да затворимо поклопцем? 

 
 A) 6 Б) 7 В) 8 
 Г) 9 Д) 10 

 
18. Кенгур је приметио да током сваке зиме добије 5 kg, а да током сваког лета изгуби 

само 4 kg. Његова тежина се не мења током пролећа и јесени. У пролеће 2008. годи-
не он има 100 kg. Колико је имао у јесен 2004. године?   

 A) 92 kg Б) 93 kg В) 94 kg Г) 96 kg Д) 98 kg 
 
19. Jован је гађао мету са две стрелице. На слици видимо да је 
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6 

3 
2       његов резултат 5. Колико различитих резултата он може  

      добити, ако са обе стрелице погоди мету? 
 

 A) 4 Б) 6 В) 8 
 Г) 9 Д) 10 

 



 
20. Двориште квадратног облика састоји се од базена (Б), цвећњака  

(Ц),  травњака (Т) и дела у коме је песак (П) (видети слику). 
Травњак и цвећњак су  квадратног облика. Обим травњака је 20 
m,  а обим цвећњака 12 m. Колики је обим базена? 

 

Б Ц

Т П

 A) 10 m Б) 12 m В) 14 m Г) 16 m Д) 18 m  
 
21. Бојан има исти број браће и сестара. Његова сестра Ана има дупло више браће него 

сестара. Колико је деце у њиховој породици? 
 

 A) 3 Б) 4 В) 5  Г) 6 Д) 7 
 
22. Колико има двоцифрених бројева у којима је цифра написана са десне стране већа 

од цифре са леве стране? 
 

 A) 26  Б) 18 В) 9 Г) 30 Д) 36 
 
23. Једна од страна коцке расечена је дуж дијагонала (види слику).  
      Које од следећих мрежа нису могуће?  
 
          1                           2                             3                             4                           5 
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A) 1 и 3 Б) 1 и 5 В) 3 и 4 Г) 3 и 5  Д) 2 и 4 
 
24. У кутији се налази 7 карата. Бројеви од 1 до 7 исписани су на овим картама тако да 

се на свакој карти налази тачно један број. Први мудрац случајним избором узима 3 
карте из кутије, а затим други мудрац узима 2 карте (2 карте остају у кутији). Након 
тога први мудрац каже другом: „Знам да је збир бројева на твојим картама паран.“ 
Збир бројева на картама првог мудраца једнак је   

 
A) 10 Б) 12 В) 6 Г) 9 Д) 15 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Задаци: “Kangaroo Meeting 2007”, Грац, Аустрија  
Организатор такмичења: Друштво математичара Србије    
Превод: др Марија Станић 

Рецензија: проф. др Зоран Каделбург  

e-mail:  info@dms.org.yu    web stranica: http://www.dms.org.yu 
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„КЕНГУР БЕЗ ГРАНИЦА“ 2008. 
 

ТАБЕЛА ТАЧНИХ ОДГОВОРА  
 

 2. 3-4. 5-6. 7-8. 9-10. 11-12. 
1. Б В В Б Г Б 
2. В Г В В В В 
3. Д В Б В Б Б 
4. Г Б Г Б Б Б 
5. Б Б Д Б Б Г 
6. Б В Б Б Г Г 
7. Д Г В В Д В 
8. Г А Г А В Д 
9. Б А А Б В В 

10. Г Д Д В Б Д 
11. В Б Г В Б Д 
12. Г Д Г А Г А 
13.  Г Б А Г Г 
14.  Г Б В Б Б 
15.  В Г Г Б А 
16.  Б Г Г А В 
17.  В Г Г А А 
18.  А В Б Д А 
19.  Б Г В А Б 
20.  Г В Г Б Б 
21.  Д Д Г Г В 
22.  Д В В Д Б 
23.  Г Г А Г В 
24.  Б В Б Г Д 
25.   В Б А Б 
26.   Б Г Б А 
27.   В Б В Б 
28.   Г Б А Г 
29.   Б Б Д В 
30.   В В Г Д 

 



Matemati~ko takmi~ewe �Kengur bez granica� 2009.
3 � 4. razred

Zadaci koji vrede 3 poena

1. 200 · 9 + 200 + 9 =
A) 418 B) 1909 V) 2009 G) 4018 D) 20009

2. Gde je sme{ko?
A) u krugu i u trouglu, ali ne i u kvadratu
B) u krugu i u kvadratu, ali ne i u trouglu
V) u trouglu i u kvadratu, ali ne i u krugu
G) u krugu, ali ne ni u kvadratu ni u trouglu
D) u kvadratu, ali ne ni u krugu ni u trouglu

3. ^etiri {tapa imaju ukupno 8 krajeva. Koliko krajeva ima {est ipo {tapova?
A) 6 B) 8 V) 12 G) 13 D) 14

4. Na displeju je broj 930 (vidi sliku). Za koliko malih kvadratnih svetiqki treba promeniti
polo`aj prekida~a (upaqene ugasiti ili uga{ene upaliti) da bi dobili broj 806?

A) 5 B) 6 V) 7 G) 8 D) 9

5. Mama je kupila 16 mandarina. Ka}a je pojela polovinu, Eva dve, a Dana ostatak. Koliko
mandarina je Dana pojela?
A) 4 B) 6 V) 8 G) 10 D) 12

6. Antonije je od 10 plo~ica {irine 4 dm i du`ine 6 dm u ba{ti napravio stazu kao na slici.
Crnom bojom spojio je sredi{ta plo~ica.

Koliko je duga~ka crna linija?
A) 24 dm B) 40 dm V) 46 dm G) 50 dm D) 56 dm

7. Stefan je bacao kockicu za igru ~etiri puta i ukupan broj ta~kica dobijenih na gorwoj
strani bio je 23. Koliko puta je na gorwoj strani bilo 6 ta~kica?
A) 0 B) 1 V) 2 G) 3 D) 4
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8. Film traje 90 minuta. Po~eo je u 17.10. U toku projekcije bile su dve pauze za reklame, prva
je trajala 8 minuta, a druga 5 minuta. Kada se film zavr{io?
A) u 18.13 B) u 18.27 V) u 18.47 G) u 18.53 D) u 19.13

Zadaci koji vrede 4 poena

9. U plesnoj grupi ima 25 de~aka i 19 devoj~ica. Svake sedmice 2 nova de~aka i 3 nove devoj~ice
se prikqu~uju plesnoj grupi. Posle koliko sedmica }e biti isti broj de~aka i devoj~ica u
plesnoj grupi.
A) 6 B) 5 V) 4 G) 3 D) 2

10. Petar je podelio ~okoladu tako {to je za brata odlomio jednu vrstu sa
5 par~i}a, a zatim za sestru jednu vrstu od 7 par~i}a, na na~in prikazan na
slici. Koliko par~i}a je imala cela ~okolada?
A) 28 B) 32 V) 35 G) 40 D) 54

11. Bela i crna sviwa su zajedno te{ke 320 kg. Crna sviwa je 32 kg te`a od bele. Koliko je
te{ka bela sviwa?
A) 128 kg B) 144 kg V) 160 kg G) 176 kg D) 192 kg

12. Slici X odgovara slika Y . Koja slika odgovara slici G?

A) B) V) G) D)

13. Du`ina jedne strane pravougaonika je 8 cm, dok je du`ina druge jednaka wenoj polovini.
Kolika je du`ina stranice kvadrata koji ima isti obim kao taj pravougaonik?
A) 4 cm B) 6 cm V) 8 cm G) 12 cm D) 24 cm

14. Toma je napravi sto od malih kocki (vidi sliku). Koliko kocki je upotrebio?

A) 24 B) 26 V) 28 G) 32 D) 36
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15. Tri veverice, Maca, Naca i Daca, skupile su 7 le{nika. Svaka od wih je skupila razli~it
broj le{nika, pri ~emu je svaka na{la bar jedan le{nik. Maca je skupila najmawe, a Naca
najvi{e. Koliko le{nika je Daca skupila?
A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) ne mo`e se odrediti

16. Koja figura se ne mo`e dobiti od domina ?

A) B) V) G) D)

Zadaci koji vrede 5 poena

17. Farmer ima 30 krava i nekoliko koko{aka, ali nema drugih `ivotiwa. Ukupan broj nogu
koko{aka jednak je ukupnom broju nogu krava. Koliko `ivotiwa ukupno farmer ima?
A) 60 B) 90 V) 120 G) 180 D) 240

18. Ana i Petar `ive u istoj ulici. Sa jedne strane Anine ku}e ima jo{ 27 ku}a, a sa druge
strane 13. Petar `ivi u ku}i koja je ta~no na sredini ulice. Koliko ku}a ima izme|u Anine i
Petrove ku}e?

A) 6 B) 7 V) 8 G) 14 D) 21

19. Tajni agent `eli da de{ifruje {estocifreni kod. On zna da je zbir cifara na parnim
pozicijama jednak zbiru cifara na neparnim pozicijama. Koji od slede}ih brojeva mo`e biti
kod?
A) 81 ∗ ∗61 B) 7 ∗ 727∗ V) 4 ∗ 4141 G) 12 ∗ 9 ∗ 8 D) 181 ∗ 2∗

20. Mia skupqa slike slavnih sportista. Svake godine broj wenih slika jednak je zbiru broja
wenih slika u prethodne dve godine. 2008. godine ona je imala 60 slika, a ove godine ima 96
slika. Koliko slika je imala 2006. godine?
A) 20 B) 24 V) 36 G) 40 D) 48

21. Buket se sastoji od jednog crvenog, jednog plavog, jednog `utog i jednog belog cveta. P~elica
Maja sle}e na svaki cvet samo jednom. Ona kre}e sa crvenog cveta i ne leti direktno sa `utog
na beli cvet. Na koliko na~ina p~elica Maja mo`e obi}i sve cvetove?
A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 6
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22. Duh je iza{ao u 6.15 i tada su kazaqke �ludog� sata, koji je pokazivao ta~no vreme, po~ele
da se kre}u dobrom brzinom, ali unazad. Duh se ponovo pojavio u 19.30. Koje vreme je �ludi�
sat pokazivao u momentu kada se duh vratio?
A) 17.00 B) 17.45 V) 18.30 G) 19.00 D) 19.15

23. Silvija crta figure koje se sastoje od linija, koje su sve du`ine 1 cm. Na kraju svake linije
ona uvek skrene za 90◦ bilo levo ili desno. Na svakom skretawu ona crta simbol ♥ ili ♠
na zasebnom papiru. Jednog dana nacrtala je figuru za koju je odgovaraju}i niz simbola bio:
♥♠♠♠♥♥. Isti simbol ozna~ava isti smer. Koju od slede}ih figura je mogla da nacrta, ako
je crtawe zapo~ela iz ta~ke A?

A) B) V) G) D)

24. U zemqi Sme{nastopala levo stopalo svakog mu{karca je za dva broja ve}e od desnog, dok
je levo stopalo svake `ene za jedan broj ve}e. Me|utim, cipele se uvek prodaju u paru iste
veli~ine. Da bi u{tedeli novac, grupa prijateqa kupila je cipele zajedno. Nakon {to je svako
obuo cipele koje mu odgovaraju, preostale su ta~no dve cipele, jedna broj 36 i druga broj 45.
Koji je najmawi mogu}i broj prijateqa u grupi?
A) 5 B) 6 V) 7 G) 8 D) 9

Zadaci: “Kangaroo Meeting 2008”, Berlin, Nema~ka
Organizator takmi~ewa: Dru{tvo matemati~ara Srbije
Prevod: dr Marija Stani}
Recenzent: prof. dr Zoran Kadelburg
E-mail: info@dms.org.rs
URL: http://www.dms.org.rs
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KENGUR 2009.

1. Tabela ta~nih odgovora
2. 3 � 4. 5 � 6. 7 � 8. 9 � 10. 11 � 12.

1. G V A G V D
2. V B V V V A
3. V D B V A B
4. V B V B V V
5. G B A G G D
6. V V D G V G
7. A G G V D G
8. D G V V B D
9. A A V V D G
10. B G D G B G
11. B B V B V B
12. V D V V B B
13. B G V V B
14. G D A V V
15. B G V V D
16. D V V V B
17. B V A G B
18. A D G A G
19. G G D V G
20. B V G V G
21. G B D G G
22. A V V B D
23. D D A A V
24. A V G V B
25. V V B B
26. B B V A
27. D A A B
28. G G B V
29. A G G B
30. A V G A

1



Matemati~ko takmi~ewe �Kengur bez granica� 2010.
3 � 4. razred

Zadaci koji vrede 3 poena

1. Ma~ka i mi{ na slici treba da pro|u kroz lavirint. Ma~ka treba da do|e do boce sa
mlekom, a mi{ do sira, ali ma~ka i mi{ se nikada ne smeju sresti. Kako izgleda skriveni deo
lavirinta?

A) B) V) G) D)

2. ^etrdesetominutni ~as po~iwe u 11.50. Ta~no na sredini ~asa, ptica je uletela kroz prozor.
Kada se to desilo?
A) u 11.30 B) u 12.00 V) u 12.10 G) u 12.20 D) u 12.30

3. Indijanski poglavica Veliki Medved ima tri pera, sekiru, strele i mokasine na nogama.
Wegov sin, Beli Gepard, ima dva pera, nema sekiru, bosonog je i ima dve trake nacrtane na
grudima. Na kojoj slici su zajedno prikazani Veliki Medved i Beli Gepard?

A) B) V)

G) D)
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4. U restoranu predjelo ko{ta 4e, glano jelo 9e i desert 5e. Kompletan meni, koji se sastoji
od predjela, glavnog jela i deserta, ko{ta 15e. Koliko se u{tedi ako se umesto tri odvojene
naruxbine naru~i kompletan meni?
A) 3e B) 4e V) 5e G) 6e D) 7e

5. [est nov~i}a le`i u trouglu kao na slici levo. Potrebno je pomeriti nekoliko nov~i}a da
bi oni bili raspore|eni kao na slici desno. Koliko najmawe nov~i}a se mora pomeriti?

A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 5

6. ^etiri prijateqa su jela sladoled.
• Mi{a je pojeo vi{e od Filipa.
• Jovan je pojeo vi{e od Voje.
• Jovan je pojeo mawe od Filipa.

Pore|ati ih u niz prema tome koliko su pojeli, po~ev od onog koji je pojeo najvi{e, do onog
koji je pojeo najmawe.
A) Mi{a, Jovan, Voja, Filip B) Voja, Mi{a, Filip, Jovan V) Mi{a, Filip, Jovan, Voja
G) Jovan, Voja, Mi{a, Filip D) Jovan, Mi{a,Voja, Filip

7. Koriste}i samo plo~ice oblika za pokrivawe poda sobe, koji od slede}ih mozaika nije
mogu}e dobiti?

A) B) V) G) D)

8. Stonoga Eva ima 100 nogu. Ju~e je kupila i obula 16 pari novih cipela. Uprkos tome, 14
wenih nogu su i daqe bile bose. Na koliko nogu je imala cipele pre kupovine?
A) 27 B) 40 V) 54 G) 70 D) 77

Zadaci koji vrede 4 poena

9. Marija je presavila i razvila papir ~etiri puta kao {to je
prikazano na slici. Koliko puta su se kenguri preklopili kada
je papir bio presavijen?
A) 0 B) 1 V) 2
G) 4 D) beskona~no mnogo

10. Marko i Lara stanuju u istom soliteru. Lara stanuje 12 spratova iznadMarka. Jednog dana
Marko je i{ao stepenicama da poseti Laru. Na polovini svog puta bio je na 8. spratu. Na kom
spratu Lara stanuje?
A) 12. B) 14. V) 16. G) 20. D) 24.
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11. Velika kocka sastavqena je od 64 male bele drvene kocke istih
dimenzija. Pet strana velike kocke obojeno je u sivo. Koliko
malih kocki ima tri sive strane?
A) 4 B) 8 V) 16 G) 20 D) 24

12. Trajekt mo`e odjednom da preveze preko reke 10 automobila ili 6 kamiona. U sredu je trajekt
pre{ao 5 puta pun preko reke i ukupno prevezao 42 vozila. Koliko automobila je preve`eno
trajektom?
A) 10 B) 12 V) 20 G) 22 D) 30

13. Kvadrat je podeqen na ~etiri mawa jednaka
kvadrata. Svi mawi kvadrati su obojeni ili crnom
ili sivom bojom. ^etiri bojewa kvadrata sa slike se
ne razlikuju. Koliko razli~itih bojewa je mogu}e?
A) 5 B) 6 V) 7 G) 8 D) 9

14. Jovan je zapo~eo slawe pisama. On je poslao pismo svom drugu Petru. Petar je morao da
po{aqe pismo drugim dvema osobama. Svako ko je primio pismo, morao je da ga po{aqe drugim
dvema osobama. Posle dva kruga ukupno 1 + 2 + 4 = 7 osoba je primilo pismo. Koliko ukupno
osoba je primilo pismo posle ~etiri kruga?
A) 15 B) 16 V) 31 G) 33 D) 63

15. Deca su merila du`inu pe{~anog igrali{ta koracima. Ana je napravila 15 jednakih
koraka, Bojana 17, Dejan 12 i Ivan 14. Ko od wih ima najdu`i korak?
A) Ana B) Bojana V) Dejan G) Ivan D) nemogu}e je odrediti

16. Ako je zbir brojeva u obe vrste jednak, koju vrednost ima simbol ∗?
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 199
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 ∗
A) 99 B) 100 V) 209 G) 289 D) 299

Zadaci koji vrede 5 poena

17. Proizvod 60 · 60 · 24 · 7 jednak je
A) broju minuta u 7 sedmica B) broju sati u 60 dana V) broju sekundi u 7 sati
G) broju sekundi u jednoj sedmici D) broju minuta u 24 sedmice

18. Svako poqe tabele 4 × 4 sadr`i po jednu kartu (wihove boje
su prikazane na slici). Jedan potez dozvoqava zamenu pozicija
bilo koje dve karte. Koliko najmawe poteza treba izvr{iti tako
da svaka vrsta i svaka kolona sadr`i sve boje?
A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 5

19. Pre dve godine ma~ke Cica i Cara imale su u zbiru 15 godina. Sada Cica ima 13 godina.
Za koliko godina }e Cara imati 9 godina?
A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 5
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20. Kristina je ispisala prirodne brojeve od 1 do 100 redom u
tabeli sa 5 kolona. Deo te tabele dat je na slici. Wen brat
je isekao deo tabele, a zatim obrisao neke brojeve. Koja slika
predstavqa deo nekompletne tabele?

1 2 3 4 5
6 7 8 9 10
11 12 13 14 15
16 17 18 19 20

A) 43
48

B) 58
52

V) 69
72

G) 81
86

D) 90
94

21. Biblioteka u {koli u koju idu Ana, Biqana i Vladimir ima puno kwiga. �Ima pribli`no
2010 kwiga�, rekao je u~iteq i pozvao u~enike da pogode ta~an broj. Ana je rekla da ima 2010
kwiga, Biqana 1998 i Vladimir 2015. U~iteq je rekao da su razlike izme|u ta~nog broja kwiga
i brojeva koji su oni rekli jednake 12, 7 i 5, ali ne istim redom kojim su oni poga|ali broj.
Koliko kwiga ima u biblioteci?
A) 2003 B) 2005 V) 2008 G) 2020 D) 2022

22. Neke du`i na kartonu su obele`ene
brojevima 1, 2, . . . , 8 kao {to je prikazano
na slici levo. Ina je rasekla du` ~etiri
od wih da bi dobila figuru prikazanu
na slici desno. Koliki je zbir brojeva
kojima su obele`ene du`i koje je Ina ra-
sekla?
A) 16 B) 17 V) 18 G) 20 D) 21

23. Andreja, Stefan, Robert i Marko su se sreli na koncertu u Zagrebu. Oni su do{li iz
razli~itih gradova: Pariza, Dubrovnika, Rima i Berlina. Poznate su slede}e informacije o
ovim qudima:

• Andreja i momak iz Berlina su do{li u Zagreb rano ujutru na dan koncerta. Nijedan od
wih nikada nije bio u Parizu i Rimu.

• Robert nije iz Berlina, a stigao je u Zagreb u isto vreme kad i momak iz Pariza.
• Marku i momku iz Pariza se koncert jako dopao.

Odakle je Marko do{ao?
A) iz Pariza B) iz Rima V) iz Dubrovnika G) iz Berlina D) iz Zagreba

24. Svi Brankovi prijateqi su sabrali broj dana i broj meseca svog ro|endana i dobili zbir 35.
Wihovi ro|endani su razli~itih dana. Koji je maksimalno mogu}i broj Brankovih prijateqa?
A) 7 B) 8 V) 9 G) 10 D) 12

Zadaci: “Kangaroo Meeting 2009”, Minsk, Belorusija
Organizator takmi~ewa: Dru{tvo matemati~ara Srbije
Prevod: dr Marija Stani}
Recenzent: prof. dr Zoran Kadelburg
E-mail: info@dms.org.rs
URL: http://www.dms.org.rs
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KENGUR 2010.

Tabela ta~nih odgovora
2. 3 � 4. 5 � 6. 7 � 8. 9 � 10. 11 � 12.

1. V D B V G B
2. D V V V G V
3. B D V G V G
4. B A G D B G
5. G B V V G G
6. G V V D G B
7. B G B V D G
8. G V B B B D
9. G V D B G A
10. G B V V A A
11. A A D D V D
12. D D V G G V
13. B D G B V
14. V D B B A
15. V D B D A
16. A B V V A
17. G B A G B
18. B V B B D
19. V A D V A
20. V V A A V
21. A B B B B
22. G A V V G
23. G G G V G
24. B G B B D
25. G V A B
26. V V G B
27. B B V V
28. D A D D
29. B G A A
30. V G D V
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Matemati~ko takmi~ewe �Kengur bez granica� 2011.
3 � 4. razred

Zadaci koji vrede 3 poena

1. Bogdan crta re~ KENGUR. Svakog dana crta jedno slovo. Po~eo je u sredu. Kog dana }e
nacrtati posledwe slovo?
A) u subotu B) u nedequ V) u ponedeqak G) u utorak D) u sredu

2. Pe}inski ~ovek `eli da izbalansira dva skupa kamewa. Koji kamen treba da stavi na desnu
stranu vage da bi obe strane imale iste mase?

A) B) V) G) D)

3. Igra~ka kengur se nalazi u kvadratu prikazanom na slici. Dete
pomera igra~ku na susedni kvadrat, tako {to je prvo pomeri u desno,
zatim na gore, pa u levo, na dole i na kraju u desno. Koja od slede}ih
slika pokazuje gde }e kengur biti na kraju?

A) B) V) G) D)
4. Stefan je ustao pre sat ipo. Za tri ipo sata ima voz do bake. Koliko sati je pro{lo od kad
je ustao do polaska voza?
A) dva B) tri ipo V) ~etiri G) ~etiri ipo D) pet

5. Marija je opisala jednu od pet figura prikazanih na slici na slede}i
na~in: nije kvadrat; sive je boje; ili je krug ili je trougao. Koju je figuru
opisala?
A) A B) B V) V G) G D) D

6. Lenka je tri kugle sladoleda platila 1e i 50 centi. Mi{a je dva kola~a platio 2e i 40
centi. Koliko je Igor platio jednu kuglu sladoleda i jedan kola~?
A) 1e i 70 centi B) 1e i 90 centi V) 2e i 20 centi
G) 2e i 70 centi D) 3e i 90 centi

7. ^asovnik na torwu se ogla{ava kadgod je pun sat (tj. u 8.00, 9.00, 10.00 itd) onoliko puta
koliko je sati i jednom kad je pola sata nakon punog sata (tj. u 8.30, 9.30, 10.30 itd). Koliko
puta se ~asovnik oglasi izme|u 7.55 i 10.45?
A) 6 puta B) 18 puta V) 27 puta G) 30 puta D) 33 puta
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8. Koja figura ima najve}u povr{inu?

A) B) V) G) D)

Zadaci koji vrede 4 poena

9. @ivinar ima kutije u koje staje 6 jaja i kutije u koje staje 12 jaja. Koliko najmawe kutija mu
je potrebno da bi spakovao 66 jaja?

A) 5 B) 6 V) 9 G) 11 D) 13

10. U jednom razredu svako od u~enika ima najmawe jednog, a najvi{e dva ku}na qubimca.
U~enici su nacrtali sve svoje qubimce. Me|u u~enicima dvoje ima i psa i ribu, troje ima i psa
i ma~ku, a ostali imaju samo po jednog qubimca. Koliko ukupno u~enika ima u tom razredu?

A) 11 B) 12 V) 13 G) 14 D) 17

11. Jovan ima 13 nov~i}a, svaki je ili od 5 ili od 10 centi. Koja od ponu|enih vrednosti ne
mo`e biti ukupna vrednost wegovih nov~i}a?
A) 80 centi B) 60 centi V) 70 centi G) 115 centi D) 125 centi

12. List je presavijen du` debele linije. Koje slovo ne}e biti pokriveno
sivim kvadratom?

A) A B) B V) V G) G D) D

13. Ana, Bane, Vida, Gaga, Dejan i \or|e su bacali kockicu. Svi su dobili razli~ite brojeve.
Broj koji je dobila Ana je dva puta ve}i od onog koji je dobio Bane i tri puta ve}i od onog koji
je dobila Vida. Gaga je dobila ~etiri puta ve}i broj od Dejana. Koji broj je dobio \or|e?

A) 2 B) 3 V) 4 G) 5 D) 6

14. U kvizu va`e slede}a pravila: svaki u~esnik ima 10 poena na po~etku i odgovara na 10
pitawa; za ta~an odgovor dobija 1 poen, a za pogre{an mu se oduzima 1 poen. Gospodin Popovi}
je imao 14 poena na kraju kviza. Koliko je pogre{nih odgovora on dao?

A) 7 B) 4 V) 5 G) 3 D) 6
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15. U svakom kvadratu magi~nog lavirinta nalazi se komad sira. Mi{
Mi{a `eli da u|e i pro|e kroz lavirint uzimaju}i {to je mogu}e vi{e
komada sira. Koliko najvi{e komada sira on mo`e uzeti ako ne mo`e
dva puta da stane na isto poqe?
A) 17 B) 33 V) 37 G) 41 D) 49

16. Na proslavi je svaki od dva identi~na kola~a podeqen na ~etiri jednaka dela. Onda je
svaki od tih delova podeqen na tri jednaka dela. Nakon toga svako od prisutnih je dobio deo
kola~a i jo{ tri dela su preostala. Koliko osoba je bilo na proslavi?
A) 24 B) 21 V) 18 G) 27 D) 13

Zadaci koji vrede 5 poena

17. ^etiri prijateqice Mira, Sawa, Nina i Tawa su sedele na
pla`i. Prvo je Mira zamenila mesto sa Ninom, a zatim je Nina
zamenila mesto sa Tawom. Na kraju je poredak, sleva na desno,
slede}i: Mira, Sawa, Nina, Tawa. U kom poretku su, sleva na
desno, sedele na po~etku?
A) Mira, Sawa, Nina, Tawa B) Mira, Nina, Tawa, Sawa V) Nina, Sawa, Tawa, Mira
G) Sawa, Mira, Nina, Tawa D) Tawa, Mira, Sawa, Nina

18. Koliko puta u toku dana su na digitalnim ~asovniku cifre na sve ~etiri
pozicije iste? (Na slici je prikazan jedan digitalni ~asovnik.)
A) 1 B) 24 V) 3 G) 5 D) 12

19. ^etiri identi~ne kockice su pore|ane kao na slici. Zbir broja
ta~kica na suprotnim stranama kockice je jednak 7. Kako struktura sa
slike izgleda od pozadi?

A) B) V) G) D)

20. Na raspolagawu su ti tri karte kao na slici. Pomo}u wih mo`e{
formirati brojeve, na primer 989 ili 986. Koliko razli~itih trocifrenih
brojeva mo`e{ formirati pomo}u ove tri karte? (Dozvoqeno je okretawe
karata.)
A) 4 B) 6 V) 8 G) 9 D) 12

21. Anka je napravila ornament prikazan na slici koriste}i par~i}e
istog oblika vi{e puta. Nijedno par~e ne mo`e prekrivati neko drugo.
Koji od prikazanih par~i}a Anka nije mogla da upotrebi za pravqewe
ornamenta?

A) B) V) G) D)
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22. Na prvoj slici je prikazan zamak napravqen od kocki. Kada se gleda isti zamak odozgo, on
izgleda kao na drugoj slici. Koliko kocki je upotrebqeno za izgradwu zamka?

A) 56 B) 60 V) 64 G) 68 D) 72

23. Joca je napisao brojeve 6, 7 i 8 unutar krugova, kao {to je prikazano
na slici. Zatim je napisao svaki od brojeva 1, 2, 3, 4 i 5 unutar pre-
ostalih krugova, tako da je zbir brojeva na svakoj stranici kvadrata
jednak 13. Koliki je zbir brojeva napisanih unutar sivih krugova?

A) 12 B) 13 V) 14 G) 15 D) 16

24. Suzana je crtala figure sastavqene od {estouglova kao na slici. Od koliko {estouglova
je sastavqena peta po redu figura, ako ona nastavi sa crtawem?

A) 37 B) 49 V) 57 G) 61 D) 64

Zadaci: “Kangaroo Meeting 2010”, Tbilisi, Gruzija
Organizator takmi~ewa: Dru{tvo matemati~ara Srbije
Prevod: dr Marija Stani}
Recenzent: prof. dr Zoran Kadelburg
E-mail: info@dms.org.rs
URL: http://www.dms.org.rs
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KENGUR 2011.

Tabela ta~nih odgovora
2. 3 � 4. 5 � 6. 7 � 8. 9 � 10. 11 � 12.

1. V V V G B A
2. B V V A V V
3. G B A B G A
4. V D B A A V
5. V B D V D G
6. G A D V V V
7. B G B D G V
8. A V A A V V
9. G B G B V V
10. D B B V D B
11. G B D V B G
12. G D B V B D
13. G D B A G
14. G V A B G
15. V G D V B
16. B B G G A
17. V B B G D
18. V V V G G
19. V G B V A
20. D D A B B
21. G V D V B
22. A V G V V
23. D G B B A
24. G V G V A
25. G G B G
26. D B G B
27. G A B V
28. A B V G
29. G B V V
30. A B D V
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Matemati~ko takmi~ewe �Kengur bez granica� 2012.

3 � 4. razred

Zadaci koji vrede 3 poena

1. Bojan `eli da napi{e re~ MATEMATIKA na papiru, tako {to }e razli~ita slova biti

napisana razli~itim bojama, a ista slova istom bojom. Koliko boja mu je potrebno?

A) 5 B) 6 V) 7 G) 8 D) 10

2. Na ~etiri od datih pet slika povr{ina belog dela je jednaka povr{ini sivog dela. Na kojoj

slici se povr{ina belog i sivog dela razlikuju?

A) B) V) G) D)

3. Tata ka~i ve{ na konopac za su{ewe. On `eli da upotrebi {to je

mogu}e mawe {tipaqki. Za 3 pe{kira potrebne su 4{tipaqke. Koliko
{tipaqki je potrebno za 9 pe{kira?

A) 8 B) 10 V) 12 G) 14 D) 16

4. Ilija je obojio kvadrate A2, B1, B2, B3, B4, C3,D3 iD4 na slici.

Koja od datih slika odgovara wegovom bojewu?

A) B) V) G) D)

5. Trinaestoro dece se igralo `murke. Jedno od wih `muri, a ostali se skrivaju. Posle nekog

vremena devetoro dece je prona|eno. Koliko ih je jo{ skriveno?

A) 3 B) 4 V) 5 G) 9 D) 22

6. Milan i Jovan bacaju pikado. Svaki od wih je bacio po tri puta (vidi sliku).

Ko je pobedio i koliko poena vi{e je osvojio?

A) Milan sa 3 poena vi{e. B) Jovan sa 4 poena vi{e.
V) Milan sa 2 poena vi{e. G) Jovan sa 2 poena vi{e.
D) Milan sa 4 poena vi{e.
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7. Pravougaona{ara na zidu je napravqena kori{}ewemdve vrste

plo~ica: sivih i prugastih. Neke plo~ice su otpale sa zida (vidi

sliku). Koliko je sivih plo~ica otpalo?

A) 9 B) 8 V) 7 G) 6 D) 5

8. Godina 2012. je prestupna, {to zna~i da februar ima 29 dana. Danas, 15. marta 2012, pa~i}i
mog dede su stari 20 dana. Kada su se oni izlegli?

A) 19. februara B) 21. februara V) 23. februara
G) 24. februara D) 26. februara

Zadaci koji vrede 4 poena

9. Ima{ plo~icu u obliku slova L, koja se sastoji od 4 kvadrata, kao na slici: . Koliko

od slede}ih oblika mo`e{ dobiti lepqewem dve takve plo~ice?

A) 0 B) 1 V) 2 G) 3 D) 4

10. Tri balona ko{taju 12 centi vi{e nego jedan balon. Koliko centi ko{ta jedan balon?

A) 4 B) 6 V) 8 G) 10 D) 12

11. Baka je napravila 20 medewaka za svoje unu~i}e. Ukrasila ih je suvim gro`|em i orasima.

Prvo je 15 medewaka ukrasila suvim gro`|em, a zatim 15 orasima. Koliko je najmawe medewaka
bilo ukra{eno i suvim gro`|em i orasima?

A) 4 B) 5 V) 6 G) 8 D) 10

12. U igri sudoku brojevi 1, 2, 3 i 4 se pojavquju ta~no jednom u svakoj koloni i svakoj vrsti.

Pera je u matemati~ki sudoku na slici najpre upisao rezultate izra~unavawa, a zatim komple-

tirao sudoku.

Koji broj Pera treba da upi{e u sivo poqe?

A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 1 ili 2

13. Me|u Nikolinim drugarima iz razreda je dva puta vi{e devoj~ica nego de~aka. Koji od

slede}ih brojeva mo`e biti jednak ukupnom broju dece u tom razredu?

A) 30 B) 20 V) 24 G) 25 D) 29
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14. U {koli za `ivotiwe 3 ma~eta, 4 pa~eta, 2 gu{~eta i nekoliko jagwi}a je prisustvovalo

~asu. U~iteqica sova je zakqu~ila da weni u~enici svi zajedno imaju 44 noge. Koliko je

jagwi}a me|u wima?

A) 6 B) 5 V) 4 G) 3 D) 2

15. Kvadar je sastavqen od ~etiri dela, kao {to je prikazano na slici.

Svaki deo je obojen jednom bojom i sastoji se od ~etiri kocke. Kog je

oblika beli deo?

A) B) V) G) D)

16. Na Bo`i}noj proslavi na svakom od 15 stolova nalazio se po jedan sve}wak. Bilo je 6
sve}waka sa po 5 sve}a, dok su ostali bili sa po 3 sve}e. Koliko je sve}a bilo potrebno kupiti
za sve sve}wake?

A) 45 B) 50 V) 57 G) 60 D) 75

Zadaci koji vrede 5 poena

17. Skakavac `eli da se popne na stepenice koje se sastoje iz vi{e stepenika (vidi sliku). On

pravi samo dva razli~ita skoka: 3 stepenika gore ili 4 stepenika dole. Ako kre}e sa zemqe,

koliko najmawe skokova mora da napravi da bi se odmarao na 22. stepeniku?

A) 7 B) 9 V) 10 G) 12 D) 15

18. Filip je napravio zmiju od domina upotrebiv{i sedam plo~ica. Stavqao je plo~ice jednu

do druge tako da se strane sa istim brojem ta~kica dodiruju. Zmija je imala ukupno 33 ta~kice.
Me|utim, wegov brat \or|e je izvukao dve plo~ice (vidi sliku). Koliko je ta~kica bilo na

mestu gde je znak pitawa?

A) 2 B) 3 V) 4 G) 5 D) 6

19. Marko je formirao dva broja koriste}i cifre 1, 2, 3, 4, 5 i 6. Oba broja imaju po tri cifre
i svaka cifra je upotrebqena samo jednom. On je sabrao ta dva broja. Koji je najve}i zbir

Marko mogao da dobije?

A) 975 B) 999 V) 1083 G) 1173 D) 1221
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20. Lara, Igor, Voja iKaja su `eleli da budu zajedno na slici. Kaja iLara su najboqe drugarice

i `ele da na slici budu jedna do druge. Igor `eli da stoji pored Lare, jer mu se ona dopada. Na

koliko na~ina se oni mogu rasporediti za slikawe tako da sve `eqe budu ispuwene?

A) 3 B) 4 V) 5 G) 6 D) 7

21. Specijalni sat ima tri kazaqke razli~itih du`ina (za sate, minute

i sekunde). Ne znamo koja je koja kazaqka, ali znamo da je sat ispravan.

U 12.55.30 kazaqke su bile u poziciji kao na slici. Kako }e izgledati
sat u 8.11.00?

A) B) V) G) D)

22. Mihailo je izabrao jedan pozitivan broj, pomno`io ga sa samim sobom, dodao 1, pomno`io
rezultat sa 10, dodao 3 i rezultat pomno`io sa 4. Tako je dobio broj 2012. Koji broj je Mihailo

izabrao?

A) 11 B) 9 V) 8 G) 7 D) 5

23. Papir pravougaonog oblika ima dimenzije 192 × 84mm. Mo`e{ se}i papir du` jedne

prave linije tako da dobije{ dva dela od kojih je jedan oblika kvadrata. Isti postupak mo`e{

primeniti na onaj dobijeni deo koji nije kvadratnog oblika i tako daqe. Kolika je du`ina

stranice najmaweg kvadrata koji mo`e{ dobiti na taj na~in?

A) 1mm B) 4mm V) 6mm G) 10mm D) 12mm

24. U fudbalu pobednik me~a dobija 3 boda, a pora`eni dobija 0 bodova. Ako se me~ zavr{i

nere{eno, tada oba tima dobijaju po 1 bod. Jedna ekipa je odigrala 38 utakmica i osvojila 80
bodova. Koliko najvi{e utakmica je ta ekipa mogla da izgubi?

A) 12 B) 11 V) 10 G) 9 D) 8

Zadaci: “Kangaroo Meeting 2011”, Bled, Slovenija
Organizator takmi~ewa: Dru{tvo matemati~ara Srbije

Prevod: dr Marija Stani}

Recenzent: prof. dr Zoran Kadelburg

E-mail: info@dms.org.rs
URL: http://www.dms.org.rs
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KENGUR 2012.

Tabela ta~nih odgovora

2. 3 � 4. 5 � 6. 7 � 8. 9 � 10. 11 � 12.

1. G B V B G D

2. B G V G G B

3. G B A A G V

4. V V V D D A

5. D A D V V V

6. V D V D A A

7. A B G V B G

8. B G A G G G

9. G D B G G D

10. G B B G G V

11. G D G V V A

12. G V B V B G

13. D G G B V A

14. A B V V G V

15. G G G V B V

16. D V G G D G

17. G G V V B D

18. V V G D G B

19. G A G B V

20. B V B G D

21. D B D A D

22. G G G G V

23. D G B A G

24. V B G V B

25. G G V G

26. B D V G

27. G B V A

28. G V V B

29. V V B D

30. B A G B
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Matemati~ko takmi~ewe �Kengur bez granica� 2013.

3 � 4. razred

Zadaci koji vrede 3 poena

1. Na kojoj slici je broj crnih kengura ve}i od broja belih kengura?

A) B) V) G) D)

2. Ana je napisala ta~an zbir, a zatim prekrila dve cifre, koje su me|usobno jednake, stikerima:

Koja cifra je ispod stikera?

A) B) V) G) D)

3. Kako izgleda nastavak niza krugova?

A) B) V) G) D)

4. Koliko trouglova ima na slici?

A) 9 B) 10 V) 11 G) 13 D) 12

5. Na Olimpijskim igrama u Londonu su SAD osvojile 46 zlatnih, 29 srebrnih i 29 bronzanih
medaqa. Kina je bila drugoplasirana sa osvojenih 38 zlatnih, 27 srebrnih i 23 bronzane

medaqe. Koliko su ukupno vi{e medaqa imale SAD od Kine?

A) 6 B) 14 V) 16 G) 24 D) 26

6. Dejan je imao pakovawe od 36 bombona. Podelio je bombone svojim drugarima, tako da svi

dobiju isto. Koliko drugova sigurno nije moglo biti?

A) 2 B) 3 V) 4 G) 5 D) 6

7. Veqkova mama pravi sendvi~e koji svi imaju po dve kri{ke hleba. Jedno pakovawe hleba ima

24 kri{ke. Koliko sendvi~a ona mo`e da napravi od dva ipo pakovawa?

A) 24 B) 30 V) 48 G) 34 D) 26
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8. Za broj 325 de~aci su rekli da ima slede}e osobine.
Aleksa: �Broj je trocifren.�

Bogdan: �Sve cifre su razli~ite.�

Vuka{in: �Zbir cifara je 10.�
Goran: �Cifra jedinica je 5.�
Dimitrije: �Sve cifre su neparne.�

Ko je od de~aka pogre{io?

A) Aleksa B) Bogdan V) Vuka{in G) Goran D) Dimitrije

Zadaci koji vrede 4 poena

9. Pravougaono ogledalo je razbijeno (vidi sliku).

Koji od slede}ih delova nedostaje na ogledalu?

A) B) V)

G) D)

10. Kada Pinokio la`e nos mu poraste za 6 cm, a kada ka`e istinu nos mu se smawi za 2 cm.

Kada mu je nos bio duga~ak 9 cm Pinokio je rekao tri la`ne i dve istinite re~enice. Koliko

}e mu nos biti duga~ak nakon toga?

A) 14 cm B) 15 cm V) 19 cm G) 23 cm D) 31 cm

11. Ina se kre}e u smeru ozna~enom strelicom.

Na svakoj raskrsnici ona skre}e ili levo ili desno. Prvo je skrenula desno, pa zatim levo, pa

opet levo, zatim desno, pa levo i na kraju levo. Na koju }e figuru tada Ina nai}i?

A) B) V) G) D)

3 � 4. razred c⃝ Dru{tvo matemati~ara Srbije 2



12. U prodavnici pomoranxe mogu da se kupe u tri razli~ita pakovawa: od 5, 9 i od 10
pomoranxi. Petar je `eleo da kupi ta~no 48 pomoranxi. Koliko je najmawe pakovawa morao da
kupi?

A) 8 B) 7 V) 6 G) 5 D) 4

13. U~enici Andra, Biqana, Vojkan i Gordana su svi ro|eni iste godine. Wihovi ro|endani su

20. februara, 12. aprila, 12. maja i 25. maja, ne obavezno tim redom. Biqana i Andra su ro|eni

u istom mesecu, a Andra i Vojkan su ro|eni istog dana u razli~itim mesecima. Ko je od wih

najstariji?

A) Andra B) Biqana V) Vojkan G) Gordana D) ne mo`e se odrediti

14. U zabavnom parku je 30 dece u~estvovalo u takmi~ewima. Ako je wih 15 u~estvovalo

u �pokretnim mostovima�, a wih 20 se trkalo �vozi}ima�, koliko dece je u~estvovalo u oba

doga|aja?

A) 25 B) 15 V) 30 G) 10 D) 5

15. Koja od datih figura odgovara figuri na slici tako da one zajedno (bez preklapawa)

formiraju pravougaonik?

A) B) V) G) D)

16. Broj 35 ima osobinu da je deqiv svojom cifrom jedinica, jer je 35 : 5 = 7. Broj 38 nema tu
osobinu. Koliko brojeva ve}ih od 21, a mawih od 30 ima tu osobinu?

A) 2 B) 3 V) 4 G) 5 D) 6

Zadaci koji vrede 5 poena

17. Spajaju}i sredi{ta stranica trougla dobijamo mawi trougao. Ponovimo to jo{ jednom u

mawem trouglu. Koliko trouglova iste veli~ine kao najmawi dobijeni trougao mo`e da stane

u polazni trougao?

A) 5 B) 8 V) 10 G) 16 D) 32

18. Posle 1. januara 2013. godine koliko }e godina pro}i pre nego {to se prvi put dogodi da
proizvod cifara u oznaci godine bude ve}i od zbira ovih cifara.

A) 87 B) 98 V) 101 G) 102 D) 103
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19. U decembru je ma~ak Mi{a prespavao ta~no 3 sedmice. Koliko je minuta bio budan tokom
tog meseca?

A) (31− 7) · 3 · 24 · 60 B) (31− 7 · 3) · 24 · 60 V) (30− 7 · 3) · 24 · 60
G) (31− 7) · 24 · 60 D) (31− 7 · 3) · 24 · 60 · 60

20. Branko ima nekoliko domina prikazanih na slici. On ho}e da ih pore|a u niz prema

slede}em pravilu: ako su dve domine susedne, tada susedna poqa domina moraju imati isti broj

ta~aka. Koji je najve}i broj domina koje Branko mo`e pore|ati na ovaj na~in?

A) 3 B) 4 V) 5 G) 6 D) 7

21. Eva treba da proda 10 staklenih zvona ~ije su cene razli~ite: 1 evro, 2 evra, 3 evra, 4 evra,
5 evra, 6 evra, 7 evra, 8 evra, 9 evra i 10 evra. Na koliko na~ina Eva mo`e da spakuje zvona u
tri pakovawa, tako da svako pakovawe ima istu cenu?

A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) nemogu}e je tako ih spakovati

22. Pavle je kupio tepih {irok 36 dm i duga~ak 60 dm.

Tepih, kao {to se mo`e videti na slici, sastoji se od malih

kvadrata u kojima je ili sunce ili mesec. Na slici se vidi

da du` {irine ima 9 kvadrata. Koliko bi bilo kvadrata sa
mesecom kada bi se ceo tepih razvio?

A) 68 B) 67 V) 65 G) 63 D) 60

23. Lazar je napisao nekoliko brojeva koriste}i samo cifre 0 i 1. Zbir tih brojeva je 2013.
Ispostavqa se da nije mogu}e dobiti taj zbir sa mawim brojem sabiraka te vrste. Koliko

brojeva je Lazar napisao?

A) 2 B) 3 V) 4 G) 5 D) 204

24. Lena ima puno figura oblika kao {to je siva figura na slici.

Koliko najmawe ovih sivih figura je potrebno da se slo`i sivi kvadrat?

A) 3 B) 4 V) 6 G) 8 D) 16

Zadaci: “Kangaroo Meeting 2012”, Protaras, Kipar
Organizator takmi~ewa: Dru{tvo matemati~ara Srbije

Prevod: prof. dr Marija Stani}

Recenzent: prof. dr Zoran Kadelburg

E-mail: info@dms.org.rs
URL: http://www.dms.org.rs
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�KENGUR BEZ GRANICA� 2013.

Tabela ta~nih odgovora

2. 3 � 4. 5 � 6. 7 � 8. 9 � 10. 11 � 12.

1. B G D G G V

2. A G V G V V

3. G D V A V D

4. B B B V V G

5. D V D D V V

6. V G B D D G

7. V B B V D D

8. A D D D V D

9. B B V A G B

10. G G V V V G

11. D A V D G V

12. V G V D B A

13. D G G B G D

14. V D B V G G

15. B B B B G A

16. G B D A G G

17. G G G A A A

18. G G A D V D

19. B V B G D

20. V G V D V

21. D A B V A

22. B G G G G

23. B A V D D

24. B B V V V

25. G B D A

26. G A G G

27. G B G B

28. B G V G

29. G B V D

30. B V B B
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Matemati~ko takmi~ewe �Kengur bez granica� 2014.

3 � 4. razred

Zadaci koji vrede 3 poena

1. Na kojoj slici je prikazan centralni deo slike sa zvezdom?

A) B) V) G) D)

2. Jovan je `eleo da ubaci cifru 3 negde unutar broja 2014. Gde treba da ubaci cifru 3 ako
`eli da dobijeni petocifreni broj bude najmawi mogu}i?

A) na po~etak broja 2014 B) izme|u 2 i 0 V) izme|u 0 i 1
G) izme|u 1 i 4 D) na kraj broja 2014

3. Koje ku}ice su nacrtane pomo}u istih trouglova i pravougaonika?

A) 1 i 4 B) 3 i 4 V) 1, 2 i 4 G) 3, 4 i 5 D) 1, 2, 4 i 5

4. Kada koala Koko ne spava, on jede 50 grama li{}a na sat. Ju~e je Koko spavao 20 sati. Koliko
grama li{}a je Koko pojeo ju~e?

A) 0 B) 50 V) 100 G) 200 D) 400

5. Marija je oduzimala brojeve i kao rezultat dobila sve brojeve od 0
do 5. Ona je po{la od ta~ke koja odgovara rezultatu 0 (vidi sliku) i

spajala redom ta~ke sve do ta~ke koja odgovara rezultatu 5. Koju figuru
je dobila?

A) B) V) G) D)

6. Adam je napravio mawe kuli od peska od Marine, ali vi{e od Suzane. Tawa je napravila

vi{e kuli od peska od Adama i vi{e od Marine. Boban je napravio vi{e kuli od peska od

Marine, ali mawe od Tawe. Ko je od wih napravio najvi{e kuli od peska?

A) Marina B) Adam V) Suzana G) Boban D) Tawa

3 � 4. razred c⃝ Dru{tvo matemati~ara Srbije 1



7. Milica je upisivala brojeve u dijagram na slici tako da je svaki broj jednak proizvodu dva

broja koja se nalaze ispod wega.

Koji broj Milica treba da upi{e u sivo poqe?

A) 0 B) 1 V) 2 G) 4 D) 8

8. Ina ima ~etiri dela prikazana na slici.

Ta ~etiri dela potpuno prekrivaju figuru koju ona ima. Gde Ina treba da stavi deo ?

A) B) V) G) D)

Zadaci koji vrede 4 poena

9. Gospo|a Nikolajevi} je nacrtala cvet na izlogu prodavnice (vidi sliku).

Kako taj cvet izgleda sa druge strane izloga?

A) B) V) G) D)

10. U ~iniji su bombone. Sofija je uzela polovinu bombona iz ~inije. Onda je Toma uzeo

polovinu od preostalih bombona. Nakon toka je Cica uzela polovinu preostalih bombona. Na

kraju je u ~iniji ostalo 6 bombona. Koliko je bombona bilo u ~iniji na po~etku?

A) 12 B) 18 V) 20 G) 24 D) 48

11. Koju plo~icu treba dodati tako da ukupna povr{ina sivih delova

na slici bude jednaka ukupnoj povr{ini belih delova?

A) B) V) G) D)
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12. Vida ga|a strelom metu prikazanu na slici. Kada proma{i metu

dobija 0 poena. Vida je ga|ala metu dva puta i sabrala poene koje je

dobila. Koji od slede}ih zbirova ne mo`e biti wen rezultat?

A) 60 B) 70 V) 80 G) 90 D) 100

13. Maja je imala isti broj `etona u crnoj boji, beloj boji i sa

cveti}ima. Neke `etone je stavila na gomilu. Sve `etone koje je

upotrebila mo`e{ da vidi{ na slici. Ona ima jo{ pet `etona

koji nisu na gomili. Koliko je crnih `etona imala na po~etku?

A) 5 B) 6 V) 7 G) 15 D) 18

14. Zec voli da jede kupus i {argarepu. U toku jednog dana on pojede ili 9 {argarepa ili 2
kupusa ili 1 kupus i 4 {argarepe. Tokom sedmice zec je pojeo 30 {argarepa. Koliko kupusa je
pojeo tokom te sedmice?

A) 6 B) 7 V) 8 G) 9 D) 10

15. Figura na slici napravqena je lepqewem osam jednakih kocki.

Kako ova figura izleda kada se gleda odozgo?

A) B) V) G) D)

16. Koliko ta~aka ima na slici?

A) 180 B) 181 V) 182 G) 183 D) 265

Zadaci koji vrede 5 poena

17. Na planeti Kengur svaka kengurgodina ima 20 kengurmeseci, a svaki kengurmesec ima 6
kengursedmica. Koliko ima kengursedmica u ~etvrtini kengurgodine?

A) 9 B) 30 V) 60 G) 90 D) 120

18. Sedmoro dece je pore|ano u krug. Dva de~aka ne mogu da stoje jedan pored drugog i ne mogu

tri uzastopna deteta u krugu biti devoj~ice. Koliko devoj~ica mo`e biti u krugu?

A) samo 3 B) 3 ili 4 V) samo 4 G) 4 ili 5 D) samo 5
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19. Eva je pore|ala karte sa slovima kao na slici . U jednom potezu Eva mo`e

da zameni mesta dvema kartama. Koliko najmawe poteza Eva mora da napravi da bi karte bile

raspore|ene tako da na wima pi{e KANGAROO?

A) 2 B) 3 V) 4 G) 5 D) 6

20. Od dijamanata je napravqen niz trouglova. Prva tri ~lana niza su prikazana na slici. U

svakom koraku dodaje se po jedan red dijamanata. U dowem redu krajwi dijamanti su beli, a svi

ostali dijamanti u trouglu su crni. Koliko ima crnih dijamanata u {estom ~lanu niza?

A) 19 B) 21 V) 26 G) 28 D) 34

21. Bogdan je kupovao igra~ke (vidi sliku). Dao je prodavcu 150e i dobio kusur 20e. Me|utim,

on se predomislio i jednu igra~ku je zamenio za drugu. Nakon toga prodavac mu je vratio jo{

5e. Koje igra~ke je Bogdan kupio?

A) ko~ije i avion B) ko~ije i autobus V) ko~ije i tramvaj

G) motor i tramvaj D) autobus, motor i tramvaj

22. Upi{i cifre 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6 u kvadrati}e��+�� = ��� tako da sabirawe bude ta~no.

Koja cifra }e biti u crnom kvadrati}u?

A) 2 B) 3 V) 4 G) 5 D) 6

23. Koji je najve}i broj malih kvadrata koji mogu biti osen~eni na figuri

prikazanoj na slici desno, tako da se na figuri ne dobije nijedan kvadrat ,

koji sadr`i 4 mala osen~ena kvadrata?

A) 18 B) 19 V) 20 G) 21 D) 22

24. Nikola je upisao brojeve od 1 do 9 u poqa tabele 3× 3. Na slici mo`e{
videti 4 od tih brojeva. Nikola je zapazio da za poqe sa brojem 5 va`i da

je zbir brojeva u susednim poqima jednak 13 (susedna poqa su ona koja imaju
zajedni~ku stranicu). Primetio je da isto va`i i za poqe sa brojem 6. Koji
broj je Nikola upisao u osen~eno poqe?

A) 5 B) 6 V) 7 G) 8 D) 9

Zadaci: “Kangaroo Meeting 2013”, Edinburg, Velika Britanija
Organizator takmi~ewa: Dru{tvo matemati~ara Srbije

Prevod: prof. dr Marija Stani}

Recenzent: prof. dr Zoran Kadelburg

E-mail: drustvomatematicara@yahoo.com
URL: http://www.dms.org.rs
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�KENGUR BEZ GRANICA� 2014.

Tabela ta~nih odgovora

1. 2. 3 � 4. 5 � 6. 7 � 8. 9 � 10. 11 � 12.

1. B B G V G B V

2. G A G G G A V

3. G G A G A D B

4. A V G A B A V

5. V G A A D V D

6. B B D G D A D

7. G V D B B B D

8. A G V B D B G

9. B D D B B D V

10. V G D V G V G

11. V B B D D V A

12. B G G B B V B

13. D G B G V B B

14. G D B B D G V

15. B D V B D A G

16. V G B G V D G

17. G A B A B D A

18. V A V G D V B

19. B D G G A

20. V A A V V

21. A G D G D

22. G A G G G

23. G D B G D

24. G V G B A

25. D V V G

26. G A V A

27. B B B V

28. V V D B

29. B A B G

30. D B V G
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Matemati~ko takmi~ewe �Kengur bez granica� 2015.

3 � 4. razred

Zadaci koji vrede 3 poena

1. Koji broj treba da bude umesto znaka pitawa?

A) 6 B) 7 V) 8 G) 10 D) 15

2. Jovan ima deset istih metalnih traka (videti prvu sliku).

Za{rafio je po dve trake zajedno i tako dobio pet duga~kih traka (videti drugu sliku).

Koja je od dobijenih traka najdu`a?

A) A B) B V) V G) G D) D

3. Koji broj je sakriven ispod kvadrata na slici?

N+ 4 =7

�+ N=9

A) 2 B) 3 V) 4 G) 5 D) 6

4. Crtamo du`i koje idu do svake druge ta~ke na kru`nici sve dok se ne

vratimo u ta~ku 1. Prve dve du`i su ve} nacrtane na slici desno. Koju
figuru }emo dobiti?

A) B) V) G) D)
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5. Lazar je imao nekoliko �kengur dinara� u nov~aniku (videti sliku

desno). Oti{ao je u prodavnicu gde je kupio loptu koju je platio 7
�kengur dinara�. Koliko �kengur dinara� je imao u nov~aniku kada je

iza{ao iz prodavnice?

A) B) V) G) D)

6. Prirodan broj ima dve cifre. Proizvod wegovih cifara je 15. Koliki je zbir wegovih

cifara?

A) 2 B) 4 V) 6 G) 7 D) 8

7. Na slici desno je prikazano ostrvo sa krivudavom linijom

obale i nekoliko `aba. Koliko od tih `aba sedi na ostrvu?

A) 5 B) 6 V) 7 G) 8 D) 9

8. Moj ki{obran ima natpis KANGAROO na vrhu, kao {to je

prikazano na slici desno. Koja od datih slika tako|e prikazuje moj

ki{obran?

R

AG

N
A

K O

O

A) B) V) G) D)

Zadaci koji vrede 4 poena

9. Bogdan `eli da ise~e oblik prikazan na slici levo na identi~ne trouglove kao na slici

desno. Koliko trouglova }e dobiti?

A) 8 B) 12 V) 14 G) 15 D) 16

10. Lazar je imao 7 jabuka i 2 banane. Dao je 2 jabuke Juliji, koja mu je vratila banane. Nakon
toga Lazar je imao isti broj jabuka i banana. Koliko banana je Julija dala Lazaru?

A) 2 B) 3 V) 4 G) 5 D) 7

11. Ivan je napravio kocku od 27 malih kocki koje su obojene ili crnom
ili belom bojom (videti sliku). Nikoje dve male kocke koje su obojene

istom bojom nemaju zajedni~ku stranu. Koliko belih kocki je Ivan

upotrebio?

A) 10 B) 12 V) 13 G) 14 D) 15
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12. U takmi~ewu u brzom klizawu u finalu je u~estvovalo 10 takmi~ara. Broj takmi~ara koji
su stigli na ciq posle Tomice je za 3 ve}i od broja takmi~ara koji su stigli na ciq pre wega.

Koje mesto je Tomica zauzeo na kraju?

A) 1. B) 3. V) 4. G) 6. D) 7.

13. Janko je imao 4 igra~ke: auti}, lutku, loptu i brodi}. @eleo je da ih pore|a u red na

polici, ali tako da brodi} bude pored auti}a i da lutka bude pored auti}a. Na koliko na~ina

mo`e to da uradi tako da svi uslovi budu ispuweni?

A) 2 B) 4 V) 5 G) 6 D) 8

14. Petar vozi bicikl u parku kao na slici. On polazi iz ta~ke

S u smeru strelice. Na prvoj raskrsnici skre}e desno, zatim na

slede}oj raskrsnici skre}e levo, pa na slede}oj desno, zatim opet

levo itd. Pored kog znaka ne}e pro}i?

A) A B) B V) V G) G D) D

С

A

БВ

Г

Д

15. Na slici je prikazano 5 bubamara. Dve bubamare su pri-

jateqice jedna drugoj ako se brojevi pega koje one imaju razlikuju

za 1. Za �Kengur dan� svaka bubamara je poslala po jednu poruku
svakoj svojoj prijateqici. Koliko poruka je ukupno poslato?

A) 2 B) 4 V) 6 G) 8 D) 9

16. Figura prikazana na slici desno podeqena je na tri identi~na

dela. Kako izgledaju ti delovi?

A) B) V) G) D)

Zadaci koji vrede 5 poena

17. Nevena je `elela da obmota kocku papirnommre`om. Gre{kom je nacrtala

7 kvadrata na papiru umesto 6 (videti sliku). Koji kvadrat Nevena mora da
skloni tako da figura ostane povezana i da mo`e wome da obmota kocku?

7

6

5

3

2

1

4

A) 1 B) 2 V) 3 G) 6 D) 7

18. Imamo tri providne plo~e sa{arama kao{to je prikazano na slici.

Mo`emo ih samo rotirati (okretati levo ili desno bez prevrtawa) i

nakon toga ih stavqamo jednu preko druge. Koji je najve}i mogu}i broj

crnih kvadrata koji se mogu videti kada se gleda odozgo?

A) 5 B) 6 V) 7 G) 8 D) 9

19. Brojevi 2, 3, 5, 6 i 7 su upisani u kvadrate krsta na slici tako da je zbir
brojeva u vrsti jednak zbiru brojeva u koloni. Koji broj mo`e biti upisan u

centralni kvadrat krsta?

A) samo 3 B) samo 5 V) samo 7 G) 5 ili 7 D) 3, 5 ili 7
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20. Petar ima deset lopti obele`enih brojevima od 0 do 9. Lopte

je podelio prijateqima, Jova je dobio tri lopte, Goran ~etiri i Ana

tri. Onda je zamolio prijateqe da pomno`e brojeve na loptama koje

su dobili i rezultati su slede}i: 0 za Jovu, 72 za Gorana i 90 za Anu.
Koliki je zbir brojeva na loptama koje je Jova dobio?

0 1 2 3 4

5 6 7 8 9

A) 11 B) 12 V) 13 G) 14 D) 15

21. Na stolu se nalazi cela ogrlica ~iji je jedan deo prekriven listom papira

(vidi sliku desno). Koja od datih slika odgovara delu ogrlice koji se nalazi

ispod papira?

A) B) V) G) D)

22. Na slici je prikazan list sa ta~kama. Horizontalna i vertikalna ras-

tojawa izme|u susednih ta~aka su jednaka. ^etiri ta~ke se mogu izabrati na

razne na~ine tako da budu temena kvadrata. Koliko se kvadrata razli~itih

veli~ina mo`e izabrati na ovaj na~in?

A) 2 B) 3 V) 4 G) 5 D) 6

23. Branislav je nacrtao sviwu, ajkulu i nosoroga i isekao ih na po tri dela kao {to je

prikazano na slici. Kombinuju}i po jedan predwi, jedan sredwi i jedan zadwi deo on mo`e

da napravi razli~ite, stvarne ili nestvarne `ivotiwe. Koliko takvih `ivotiwa Branislav

mo`e da napravi?

A) 3 B) 9 V) 15 G) 27 D) 30

24. Agata, Branka, Vida, Gordana i Danica su pekle kola~i}e tokom vikenda. Tokom celog

vikenda Agata je ispekla 24 kola~i}a, Branka 25, Vida 26, Gordana 27 i Danica 28. Tokom celog
vikenda jedna od wih je napravila duplo vi{e kola~i}a nego {to je napravila u subotu, jedna

3 puta vi{e, jedna 4 puta vi{e, jedna 5 puta vi{e i jedna 6 puta vi{e. Ko je ispekao najvi{e
kola~i}a u subotu?

A) Agata B) Branka V) Vida G) Gordana D) Danica

Zadaci: �Kangaroo Meeting 2014�, San Huan, Portoriko
Organizator takmi~ewa: Dru{tvo matemati~ara Srbije

Prevod: prof. dr Marija Stani}

Recenzent: prof. dr Zoran Kadelburg

E-mail: drustvomatematicara@yahoo.com
URL: http://www.dms.rs
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�KENGUR BEZ GRANICA� 2015.

Tabela ta~nih odgovora

1. 2. 3 � 4. 5 � 6. 7 � 8. 9 � 10. 11 � 12.

1. V A D B D B D

2. V G A V B D A

3. V B D A D B A

4. G D D A A D A

5. B B B B G B G

6. G D D D A V G

7. G V B G V D B

8. V V A D G A D

9. G B G A V G V

10. B G B A G V B

11. A D V G B B V

12. D V V D V V G

13. V G B V B V D

14. B G G V G A V

15. V G V G D B B

16. A V A V V G A

17. V V V B V G V

18. G G G V B B V

19. G D A D V

20. D B B D A

21. V D V A G

22. G V V B A

23. G G G V G

24. V V A G V

25. B G V D

26. V G A G

27. B D B V

28. G V G B

29. D V B G

30. G G B G

1



Matemati~ko takmi~ewe �Kengur bez grani
a� 2016.3 � 4. razredZada
i koji vrede 3 poena1. Ana, Bojana, Vlada, Goran i Dragana ba
aju dve ko
ki
e i sabiraju broj ta~ki
a. Wihovirezultati su prikazani na sli
i.
Ko je dobio najve}i zbir?A) Ana B) Bojana V) Vlada G) Goran D) Dragana2. Mali kengur je star 7 nedeqa i 2 dana. Za koliko dana }e biti 8 nedeqa star?A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 53. Koji broj treba da bude upisan u poqe ozna~eno znakom pitawa nasli
i?A) 24 B) 28 V) 36 G) 56 D) 804. [ta Pipo vidi kada gleda sebe u ogledalu?
A) B) V) G) D)
5. Marko ide u 
irkus sa tatom. Wihova sedi{ta su obele`enabrojevima 71 i 72. Na koju stranu oni treba da idu (videti slikudesno)?A) B) V) G) D)
6. Ana je podelila nekoliko jabuka sa svojih 5 drugara. Svako je dobio polovinu jedne jabuke.Koliko jabuka je Ana podelila?A) 2 i jo{ pola B) 3 V) 4 G) 5 D) 6

3 � 4. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 1



7. Pravougaonik na sli
i je delimi~no sakriven iza zavese. Kog oblikaje sakriveni deo?A) trougao B) kvadrat V) {estougaoG) krug D) pravougaonik8. Koja od slede}ih re~eni
a korektno opisuje sliku?A) Ima isti broj krugova i kvadrata.B) Ima mawe krugova nego trouglova.V) Ima duplo vi{e krugova nego trouglova.G) Ima vi{e kvadrata nego trouglova.D) Ima dva trougla vi{e nego krugova.Zada
i koji vrede 4 poena9. Sada je 2016. godina. Zbir 
ifara broja 2016 jednak je 9. Koja je prva slede}a godina, posle
2016. kod koje je odgovaraju}i zbir 
ifara ponovo jednak 9?A) 2007. B) 2025. V) 2034. G) 2018. D) 2133.10. Mi{ `eli da iza|e iz lavirinta (videti sliku desno).Koliko razli~itih putawa u kojima ne prolazi vi{e odjednom kroz istu kapiju ima mi{?A) 2 B) 4 V) 5 G) 6 D) 711. Zarija ima dve karte. Sa obe strane svake od karata napisala je po jedanbroj (videti sliku). Zbir brojeva napisanih na prvoj karti jednak je zbiru brojevanapisanih na drugoj karti. Zbir sva ~etiri napisana broja je 32. Koji brojevi sunapisani na stranama koje se ne vide na sli
i?A) 7 i 0 B) 8 i 1 V) 11 i 4 G) 9 i 2 D) 6 i 312. Koja plo~i
a popuwava sredinu na sli
i tako da samo linije iste boje dodiruju jedna drugu?
A) B) V) G) D)13. Svako od petoro de
e ima jedan papir kvadratnog oblika, jedan papir trougaonog oblika ijedan papir kru`nog oblika. Svako dete je stavilo svoje papire na gomilu, kao{to je prikazanona sli
i.Koliko de
e je stavilo papir trougaonog oblika preko papira kvadratnog oblika?A) 0 B) 1 V) 2 G) 3 D) 43 � 4. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 2



14. Koja tri od pet delova slagali
e prikazanih na sli
i se mogu spojiti (bez preklapawa)tako da se dobije kvadrat?
A) 1, 3 i 5 B) 1, 2 i 5 V) 1, 4 i 5 G) 3, 4 i 5 D) 2, 3 i 515. Lazar je po~eo da pi{e brojeve na tabli (videti sliku). Odlu~io je da seu svakoj vrsti i svakoj koloni svaki od brojeva 1, 2 i 3 pojavi ta~no jednom.Koliki je zbir brojeva koje Lazar treba da upi{e u siva poqa?A) 2 B) 3 V) 4 G) 5 D) 616. Jovan ima tablu sa 11 kvadrata (videti sliku). On stavqa nov~i}e na svaki od 8 susednihkvadrata ne ostavqaju}i nijedan prazan kvadrat izme|u nov~i}a. Koji je najve}i broj kvadrataza koje se sigurno zna da }e sadr`ati nov~i}e?
A) 1 B) 3 V) 4 G) 5 D) 6Zada
i koji vrede 5 poena17. Obrtawem karte oko wene desne strani
e ona se nalazi u polo`aju prikazanom na sli
i.[ta bi se dobilo ako bismo istu kartu obrtali oko wene gorwe strani
e?

A) B) V) G) D)18. Petar, Pavle i Lazar su trojke (tri brata ro|ena istog dana). Wihov bratMihailo je ta~no
3 godine stariji. Koji od slede}ih brojeva mo`e predstavqati zbir godina sva ~etiri brata?A) 25 B) 27 V) 29 G) 30 D) 6019. Moji psi imaju 18 nogu vi{e nego wu{ki. Koliko pasa ja imam?A) 4 B) 5 V) 6 G) 8 D) 93 � 4. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 3



20. Magi~no drvo raste u magi~noj ba{ti. Na svakommagi~nom drvetu je ili 6 kru{aka i 3 jabuke ili 8 kru{akai 4 jabuke. U ba{ti ima ukupno 25 jabuka. Koliko kru{akaje u ba{ti?A) 35 B) 40 V) 45 G) 50 D) 5621. Kalina `eli da pore|a pet pehara na sto po te`ini. Ve} je stavila pehare Q, R, S i T(videti sliku). Pehar T je najte`i. Gde treba da stavi pehar Z?
A) levo od Q B) izme|u Q i R V) izme|u R i SG) izme|u S i T D) desno od T22. Radi
a je sabrala sedam brojeva i dobila zbir 2016. Jedan od sabiraka je 201. Koji }erezultat dobiti ako sabirak 201 zameni sa 102?A) 1815 B) 1914 V) 1917 G) 2115 D) 211823. Marko je napravio figuru od 27 lego ko
ki (videti sliku).Dobijenu figuru je podelio na dva dela tako da je jedan deo duplo du`i od drugog. Zatim je uzeojednu od dobijenih figura i wu podelio na dve na isti na~in. Nastavio je daqe da tako delifigure. Koju od datih figura ne mo`e da dobije na taj na~in?A) B) V) G) D)24. Pet vraba
a je sedelo na grani, kao {to je prikazano na sli
i. Broj 
vrkuta svakog vrap
abio je jednak broju vraba
a koje je on video. Na primer, A
a je 
vrkutao ~etiri puta. Nakontoga jedan vraba
 se okrenuo tako da gleda na suprotnu stranu. Opet je broj 
vrkuta svakogvrap
a jednak broju vraba
a koje on vidi. Ovog puta ukupan broj 
vrkuta je ve}i nego prvi put.Koji vraba
 se okrenuo tako da gleda na suprotnu stranu?
A) A
a B) Bane V) Vlada G) Gane D) DejanZada
i: �Kangaroo Meeting 2015�, Geteborg, [vedskaOrganizator takmi~ewa: Dru{tvo matemati~ara SrbijePrevod: prof. dr Marija Stani}Re
enzent: prof. dr Zoran Kadelburg

E-mail: drustvomatematicara@yahoo.com

URL: http://www.dms.rs3 � 4. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 4



"KENGUR  BEZ GRANICA    " 2016.

Tabela ta~nih odgovora

1. 2. 3 � 4. 5 � 6. 7 � 8. 9 � 10. 11 � 12.

1. G B D V V G G

2. B D D D A B V

3. G V A A V G B

4. D B A V G A A

5. V V G D B B A

6. B A B B A G B

7. G D A G V V V

8. V V V V V G D

9. V V B V B B D

10. B B B B V D D

11. D B V A D G G

12. A D B V D A G

13. D G G V V D V

14. A A A G B V D

15. G G V B G B B

16. G A G D B D B

17. D A G A G G B

18. A B B G B V B

19. V A G B A

20. G V B A V

21. B G G V V

22. V B G V D

23. D G D B G

24. B B G D D

25. B D A A

26. G V A V

27. G A V B

28. D D A A

29. V V B A

30. D A G V

1



Matemati~ko takmi~ewe �Kengur bez grani
a� 2017.3 � 4. razredZada
i koji vrede 3 poena1. Izme|u dva dela slagali
e na sli
i treba staviti jo{ jedan tako da obe jednakosti buduta~ne.
8–3 =2Koji od slede}ih delova slagali
e treba staviti?A) =5 5–1 B) =3 4–2 V) =5 1+2

G) =4 5–3 D) =5 1+12. Jovan gleda kroz prozor. On vidi polovinu svih kengura u parku (vidi sliku).
Koliko kengura je u parku?A) 12 B) 14 V) 16 G) 18 D) 203. Neki kvadrati}i na dva providna kartona sa u
rtanom kvadratnommre`om su zatamweni kao{to je prikazano na sli
i. Oba ta kartona su stavqena, jedan preko drugog, na tablu prikazanuna sli
i u sredini. Tako se slike koje se nalaze ispod zatamwenih kvadrati}a ne mogu videti.
Samo jedna od slika na datoj tabli se vidi nakon preklapawa. Koja?A) B) V) G) D)4. Slika na kojoj su otis
i stopala je okrenuta naopako (vidi sliku).
Koji otis
i stopala nedostaju?A) B) V) G) D)3 � 4. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 1



5. Koji broj je sakriven ispod pande na sli
i?
A) 16 B) 18 V) 20 G) 24 D) 286. U tabeli desno su prikazani ta~ni zbirovi. Koji broj je u poqusa znakom pitawa?A) 10 B) 12 V) 13 G) 15 D) 16

  11 7 2

 6 17 13 8

  11 

   

+

?7. Du{i
a je slu~ajno razbila ogledalo na nekoliko delova kao {to jeprikazano na sli
i desno. Koliko delova ima ta~no ~etiri strani
e?A) 2 B) 3 V) 4 G) 5 D) 68. Na sli
i desno je prikazana ogrli
a sa {est perli. Na kojoj sli
i jeprikazana ista ta ogrli
a?A) B) V) G) D)Zada
i koji vrede 4 poena9. Na sli
i desno je prikazana predwa strana Anine ku}e. Na zadwojstrani wene ku}e nalaze se tri prozora, a nema vrata. Na kojoj sli
i jeprikazana zadwa strana Anine ku}e?
A) B) V) G) D)10. Ako je , koja od slede}ih jednakosti je ta~na?A) B) V)G) D)11. Baloni se prodaju u pakovawima od po 5, 10 i 25. Marija kupuje ta~no 70 balona. Koji jenajmawi broj paketa koji ona treba da kupi?A) 3 B) 4 V) 5 G) 6 D) 712. Na bazenu se odr`ava turnir. Prvog dana se prijavilo 13 de
e, a drugog jo{ 19. Za turnirje potrebno 6 timova sa jednakim brojem ~lanova. Koliko najmawe de
e treba jo{ da se prijavida bi moglo da se formira 6 timova?A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 53 � 4. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 2



13. Bogdan je presavio list papira i probu{io ta~no jednu rupu. Kada jerazvio papir (bez obrtawa) on je izgledao kao {to je prikazano na sli
idesno. Kako je Bogdan presavio papir?A) B) V) G) D)14. U poqa tabele 4 × 4 upisani su brojevi kao na sli
i. Me|u svimtabelama 2 × 2 Mara je prona{la onu u kojoj je zbir ~etiri upisana brojanajve}i. Koliko iznosi taj zbir?A) 11 B) 12 V) 13 G) 14 D) 1515. Branko `eli da skuva 5 jela na {poretu sa samo 2 ringle. Vremena potrebna za kuvawe tih 5jela su: 40min, 15min, 35min, 10min i 45min. Koje je najkra}e vreme za koje on mo`e da skuvasvih 5 jela ako mo`e da skloni jelo sa ringle samo ako je ono skuvano?A) 60min B) 70min V) 75min G) 80min D) 85min16. Koji broj treba da bude upisan u poqe sa znakom pitawa na sli
i?A) 10 B) 11 V) 12 G) 13 D) 14Zada
i koji vrede 5 poena17. Na sli
i je prikazana grupa blokova za izgradwu, kao i plan te grupe na kom je zapisanokoliko blokova se nalazi iznad svakog od kvadrata. Na plan je prosuto malo mastila. Kolikije zbir brojeva ispod mrqa od mastila?
A) 3 B) 4 V) 5 G) 6 D) 718. Kolika je du`ina voza na sli
i?
A) 55m B) 115m V) 170m G) 220m D) 230m19. U malom zoolo{kom vrtu se nalaze `irafa, slon, lav i korwa~a. Suzana `eli da isplaniraturu u kojoj }e videti dve razli~ite `ivotiwe. Ona ne `eli da po~ne sa lavom. Kolikorazli~itih tura ona mo`e da planira?A) 3 B) 7 V) 8 G) 9 D) 12

3 � 4. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 3



20. Stefanov trening po~iwe u 5 sati popodne. Wegov put od ku}e do autobuske stani
e traje
5 minuta. Vo`wa autobusom traje 15 minuta. Od autobuske stani
e do mesta gde se odr`avatrening treba mu 5 minuta. Autobus polazi na svakih 10 minuta po~ev od 6 ujutru. Kadanajkasnije mora da iza|e iz ku}e da bi na vreme stigao na trening?A) B) V) G) D)21. ^etiri brata su pojela ukupno 11 kola~a. Svaki od wih je pojeo bar jedan kola~ i nikojadva od wih nisu pojela isti broj kola~a. Troji
a su pojela ukupno 9 kola~a, a jedan od wih jepojeo ta~no 3 kola~a. Koliko kola~a je pojeo de~ak koji je pojeo najvi{e kola~a?A) 3 B) 4 V) 5 G) 6 D) 722. Zarija je prekrila smajlija na nekoliko poqa tabele. Nanekim od ostalih poqa napisalaje broj smajlija u susednim poqima kao {to je prikazano na sli
i. Dva poqa su susedna akoimaju zajedni~ku strani
u ili zajedni~ko teme. Koliko smajlija je prekriveno?
A) 4 B) 5 V) 7 G) 8 D) 1123. U svakoj od deset kesa nalaze se razli~iti brojevi bombona, od 1 do 10. Svaki od petori
ede~aka uzima po dve kese bombona. Aleksa je dobio 5 bombona, Bogdan 7, Vladimir 9 i Goran

15. Koliko bombona je dobio Du{an?A) 9 B) 11 V) 13 G) 17 D) 1924. Katarina ima 4 
veta, jedan sa 6 lati
a, jedan sa 7 lati
a, jedan sa 8 lati
a i jedan sa 11lati
a. Katarina je nekoliko puta otkinula po jednu lati
u sa tri 
veta (biraju}i bilo kojatri 
veta). Sa kidawem je prestala tek kada vi{e nije mogla da otkine po jednu lati
u sa tri
veta. Koji je najmawi broj lati
a koji je mogao da ostane?
A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 5

Zada
i: �Kangaroo Meeting 2016�, Lviv, UkrajinaOrganizator takmi~ewa: Dru{tvo matemati~ara SrbijePrevod: prof. dr Marija Stani}Re
enzent: prof. dr Zoran Kadelburg
E-mail: drustvomatematicara@yahoo.com

URL: http://www.dms.rs3 � 4. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 4



�KENGUR BEZ GRANICA� 2017.Tabela ta~nih odgovora1. 2. 3 � 4. 5 � 6. 7 � 8. 9 � 10. 11 � 12.1. V G D B B B V2. A B A V V D A3. A A D D V B V4. B D V G A D A5. V D A B B V V6. A V D A G D B7. G V V V D V V8. A G A D A A A9. G B D G B V V10. D A D G G V B11. A B B G G V A12. B B G V A D B13. B V V V D V D14. V G G V A B G15. V D V D D B B16. G A G G G A G17. B G V D B G V18. V D B G G V D19. G B B G G20. A V A A G21. V A V G V22. B G V D D23. D V B B D24. B B A D D25. V G V G26. V A B D27. G G D G28. G D A A29. D G G D30. V G A A
1



Matemati~ko takmi~ewe �Kengur bez grani
a� 2018.3 � 4. razredZada
i koji vrede 3 poena1. Lazar ima 10 gumenih pe~ata. Na svakom pe~atu je po jedna od 
ifara: 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 i
9. On je pe~atirao datum takmi~ewa �Kengur bez grani
a�:

815 0 3 2 01Koliko pe~ata je upotrebio?A) 10 B) 9 V) 7 G) 6 D) 52. Na sli
i desno prikazane su 3 strele i 9 nepomi~nih balona.Kada strela udari u balon, on pu
a, a strela nastavqa da leti uistom prav
u. Koliko balona }e biti pogo|eno strelama?A) 2 B) 3 V) 4 G) 5 D) 63. Suzana ima 6 godina. Wena sestra je jednu godinu mla|a od we, a wen brat je jednu godinustariji od we. Koliki je zbir broja godina wih troje?A) 10 B) 15 V) 18 G) 21 D) 304. Na sli
i desno prikazano je 5 {rafova zavijenih u komad drveta.^etiri {rafa imaju istu du`inu, a jedan je kra}i. Kojim brojem jeobele`en kra}i {raf?A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 5

5. Na sli
i je bubamara Sofija: . Ona se okre}e u krug. Na kojoj sli
i nije Sofija?A) B) V) G) D)6. Julija je presavila list papira na pola. Zatim je isekla jedan wegov deo: . [ta }eJulija videti kada razvije papir?A) B) V) G) D)7. �eqko je prvu metu pogodio sa tri streli
e i osvojio je 12poena, a drugu metu je pogodio sa tri streli
e i osvojio 15 poena(videti slike desno). Koliko je osvojio poena, ako je tre}u metupogodio sa tri streli
e kao {to je prikazano na tre}oj sli
idesno?A) 18 B) 19 V) 20 G) 21 D) 223 � 4. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 1



8. Marko je postavio sto za 8 osoba kao na sli
i desno. Sto jepravilno postavqen ako viqu{ka stoji sa leve strane tawira, ano` sa desne. Za koliko osoba je Marko postavio pravilno?A) 6 B) 5 V) 4 G) 3 D) 2Zada
i koji vrede 4 poena9. Velibor je pravio figure koriste}i plo~i
e: . Od 5 figura datih na sli
i ispod,koliko je Velibor mogao da napravi?
A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 510. An|ela lepi sli~i
e: , , , i u poqa kvadratne mre`e kao na sli
i ispod.

Svaka sli~i
a se ta~no jednom pojavquje u svakoj vrsti i u svakoj koloni. Koju sli~i
u An|elatreba da zalepi u poqe sa znakom pitawa?A) B) V) G) D)11. Toma je uzeo list iz sveske sa kvadrati}ima i se~e ga tako da dobija samo dva razli~itaoblika (kvadrat i trazpez), prikazana na sli
i ispod. Koji je najmawi broj takvih delovakojima Toma mo`e da potpuno prekrije brod prikazan na tre}oj sli
i?
A) 9 B) 8 V) 7 G) 6 D) 512. Zeka Peka ima 20 {argarepa. On svakog dana jede po 2{argarepe. U sredu je pojeo dvanaestu{argarepu. Kog dana je po~eo da jede {argarepe?A) u ponedeqak B) u utorak V) u sredu G) u ~etvrtak D) u petak3 � 4. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 2



13. Na sli
i desno najpre sve {to je 
rno postane belo, a sve {to jebelo postane 
rno. Zatim se 
ela slika okrene. [ta se dobija?A) B) V) G) D)14. Nikola je zalepio 10 ko
ki i dobio figuru prikazanu nasli
i desno. Zatim je tu figuru obojio sa svih strana. Kolikoko
ki je obojeno sa ta~no 4 strane?A) 6 B) 7 V) 8 G) 9 D) 1015. Grm ru`e ima 8 
vetova. Nekoliko leptirova i nekoliko vilinih kowi
a je sletelo na
vetove. Nema vi{e od jednog insekta po 
vetu. Na vi{e od polovine 
vetova su insekti. Brojleptirova je dva puta ve}i od broja vilinih kowi
a na 
vetovima. Koliko je leptirova na
vetovima?A) 2 B) 3 V) 4 G) 5 D) 616. Kapetan Kuk `eli da plovi tako {to kre}e sa ostrva A, obilazi svaostrva prikazana namapi desno i vrati se nazad na ostrvoA. Ukupanputje dug 100 km. Neka rastojawa izme|u ostrva su data na mapi. Rastojaweizme|u ostrva G i D jednako je rastojawu izme|u ostrva A i V preko B.Koliko je rastojawe izme|u ostrva A i D ako se ide direktno?A) 17 km B) 23 km V) 26 km G) 33 km D) 35 kmZada
i koji vrede 5 poena17. U Kengur�dvor
u sobe su obele`ene brojevima kao na sli
i. KengurKanga je u{ao u dvora
 u prostoriju na koju pokazuje streli
a i pro{aoje kroz neke sobe u dvor
u. Brojevi kojima su obele`ene sobe kroz kojeje pro{ao Kanga su stalno rasli. Kroz koji izlaz je Kanga iza{ao?A) A B) B V) V G) G D) D18. ^etiri kugle imaju mase 10, 20, 30 i 40. Izvr{ena su dva merewa kao na sli
i ispod. Kojakugla ima masu 30?
A) A B) B V) C G) D D) E19. U jednom anti~kom jeziku simboli predstavqaju brojeve 1, 2, 3, 4 i

5. Ne zna se koji simbol predstavqa koji broj. Zna se da je: .Koji simbol predstavqa broj 3?A) B) V) G) D)3 � 4. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 3



20. Traka prikazana na sli
i se mo`e pri~vrstiti na 5 mesta. Koliko je du`a trakapri~vr{}ena u jednoj rupi od trake koja je pri~vr{}ena u svih 5 rupa?
непричвршћена трака

трака причвршћена
у једној рупи

A) 4 cm B) 8 cm V) 10 cm G) 16 cm D) 20 cm21. Obojena staklena plo~i
a se okre}e. Jedan okret je prikazan na sli
i. Kako obojenastaklena plo~i
a izgleda u polo`aju krajwe desno?
A) B) V) G) D)22. Veliki pravougaonik na sli
i desno napravqen je od 7kvadrata. Svaki od tri mala kvadrata ima povr{inu 1. Kolikoiznosi povr{ina velikog pravougaonika?A) 165 B) 176 V) 187 G) 198 D) 20023. Lazar `eli da upi{e brojeve od 1 do 7 u poqa mre`e prikazanena sli
i desno. Dva uzastopna broja ne mogu biti upisana ususedna poqa. Dva poqa mre`e su susedna ako imaju zajedni~kustrani
u ili zajedni~ko teme. Koji brojevi mogu biti upisani upoqe sa znakom pitawa?A) samo broj 4 B) samo brojevi 1 ili 7 V) svih sedam brojevaG) samo neparni brojevi D) samo parni projevi24. Da bi ubio a`daju Marko mora da odse~e sve wene glave. Kada Marko odse~e a`daji triglave, a`daji odmah poraste jedna nova. Marko je ubio a`daju tako {to joj je odsekao ukupno 14glava. Koliko glava je a`daja imala na po~etku?A) 12 B) 11 V) 10 G) 9 D) 8Zada
i: �Kangaroo Meeting 2017�, Lu
ern, [vaj
arskaOrganizator takmi~ewa: Dru{tvo matemati~ara SrbijePrevod: prof. dr Marija Stani}Re
enzent: prof. dr Zoran Kadelburg

E-mail: drustvomatematicara@yahoo.com

URL: http://www.dms.rs3 � 4. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 4



„Кенгур“ решења 2018. године 

 



Matemati~ko takmi~ewe �Kengur bez grani
a� finale 2018.3 � 4. razredZada
i koji vrede 3 poena1. Vrednost izraza 20 · 1 + 8 je:A) 28 B) 29 V) 180 G) 209 D) 20182. Na mapama je prikazano pet razli~itih puteva kako mo`e da se pro|e kroz park od ta~ke Ado ta~ke B. Koji je od datih puteva najkra}i?A) B) V)G) D)3. Digitalni sat pokazuje vreme 18.20 h. Za kolikominuta }e tog dana digitalni sat pokazivativreme 20.18 h?A) 68 B) 108 V) 118 G) 128 D) 1984. Koliko krugova je na
rtano na sli
i desno?A) 6 B) 7 V) 8 G) 9 D) 105. Tri brata Adam, Bogdan i Vuka{in imaju tri jednobojna ran
a: plavi, zeleni i `uti.Vuka{in ima `uti rana
. Adamov rana
 nije zelen. Koje je boje Bogdanov rana
?A) `uti B) zelen V) plaviG) isti kao Vuka{inov D) ne mo`e se odrediti6. Mrav se kre}e po putawi prikazanoj na sli
i. Ako je mravkrenuo iz ta~ke A u smeru prikazanom streli
om, u kojoj }e ta~kibiti posle pre|ena 3m, ako se zna da je rastojawe izme|u susednihta~aka 5 dm?A) A B) B V) C G) D D) E7. Ana je ta~no sabrala dva dvo
ifrena broja, a zatim je obojiladve 
ifre, kao na sli
i desno. Koliki je zbir te dve 
ifre koje jeAna obojila?A) 5 B) 7 V) 8 G) 9 D) 13

3 � 4. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 1



8. Adam je stavio igra~ke u 6 kutija na kojima su napisani brojevi 1, 2, 3, 4, 5 i 6, tako {to je usvaku kutiju stavio onoliko igra~aka koliko pi{e na kutiji. Koliko je jo{ igra~aka potrebnoAdamu da bi u svakoj kutiji imao po 7 igra~aka?A) 15 B) 21 V) 28 G) 30 D) 42Zada
i koji vrede 4 poena9. Jana, Ana i Mili
a su ro|ene istog dana u godini, ali u razli~itim godinama. Jana je dvegodine starija od Ane, a Ana je dve godine starija od Mili
e. Ako je zbir wihovih godina 45,koliko godina ima Jana?A) 13 B) 14 V) 15 G) 16 D) 1710. U svaki kvadrat upi{i po jedan od brojeva 1, 3, 4, 5, 7, 11 i 15 tako da dobije{ ta~nujednakost. Koji broj ne}e{ iskoristiti?
A) 3 B) 4 V) 5 G) 7 D) 1511. Koliko trouglova ima na sli
i desno?A) 2 trougla B) 6 trouglova V) 7 trouglovaG) 8 trouglova D) 9 trouglova12. Razlika najve}eg i najmaweg tro
ifrenog broja zapisanih pomo}u 6 razli~itih 
ifara je:A) 101 B) 800 V) 864 G) 885 D) 90013. Gosti su doputovali na bal na ledu u obojenim vagonima. Vagoni su bili obojeni nai-zmeni~no 
rvenom i zelenom bojom. Na svakom 
rvenom vagonu bio je na
rtan jedan los, a nasvakom zelenom vagonu dve lisi
e. Na vagonima je bilo na
rtano ukupno 15 `ivotiwa. Kolikoje lisi
a bilo na
rtano na vagonima?A) 2 B) 4 V) 5 G) 8 D) 1014. Na sli
i ispod data je tabla bele boje sastavqena od 11 malih kvadrata i dve sive figure.Koja od ponu|enih sivih figura Milo{u nedostaje da bi mogao sa wom i dve sive figure kojeve} ima da prekrije 
elu belu tablu tako da se sive figure ne preklapaju nijednim svojim delom?
A) B) V) G) D)3 � 4. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 2



15. Petar pakuje svoje kwige u male i velike kutije. U svaku malu kutiju staje 12, a u svakuveliku kutiju 14 kwiga. Koliko mu je najmawe kutija potrebno da spakuje 131 kwigu.A) 9 B) 10 V) 11 G) 12 D) 1316. U mojoj {koli du` jednog zida nalazi se 6 vrata od 6 u~ioni
a. Levo od mene je u~ioni
abroj 3. Ako bih nastavio da idem na levo do{ao bih prvo do u~ioni
e broj 1, a zatim do ~ioni
ebroj 2. Ako bih po{ao na desno do{ao bih do u~ioni
e broj 5, zatim do u~ioni
e broj 4 i nakraju do u~ioni
e broj 6. Natalija je iza{la iz u~ioni
e broj 6 i krenula na levo. Kojim redomje ona videla brojeve u~ioni
a?A) 4, 5, 1, 2, 3 B) 4, 5, 3, 2, 1 V) 5, 4, 3, 1, 2 G) 4, 5, 3, 1, 2 D) 5, 4, 1, 2, 3Zada
i koji vrede 5 poena17. Mama kenguri
a ima 38 bombona, a svaki od wenih 4 kenguri}a ima po 3 bombone. Kolikoukupno bombona ona treba da da svojim kenguri}ima da bi svako od wih, ukqu~uju}i i wu, imaoisti broj bombona?A) 28 B) 24 V) 20 G) 16 D) 1218. Pet pa~i}a je i{lo iza mame patke u redu od najstarijeg do najmla|eg i to: Da
a i Be
a sui{le ta~no jedna iza druge, Mong je i{ao iza Longa, a ispred Be
e, Be
a je i{la neposrednoispred Ponga. Kako se zove najmla|e pa~e?A) Da
a B) Pong V) Be
a G) Long D) Mong19. Ma{a je na
rtala izlomqenu liniju, a na svakom kraju du`i te linije napisala je redombrojeve od 1 do 100. Po~etak Ma{ine linije prikazan je na sli
i ispod.
Koji od slede}ih delova je deo Ma{ine izlomqene linije?
A) B) V)
G) D)20. Tro
ifren broj je �lep� ako je 
ifra stotina jednaka 
ifri jedini
a, a obe su ve}e od 
ifredeseti
a (na primer: 505, 939). Koliko ima �lepih� tro
ifrenih brojeva?A) 42 B) 43 V) 44 G) 45 D) 463 � 4. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 3



21. Brojevi ta~aka na stranama ko
ke su od 1 do 6. Ko
ka kojoj je zbir brojevata~aka na naspramnim stranama jednak 7 je standardna ko
ka. Dve standardneko
ke su na stolu u polo`aju kao na sli
i desno. Zbir brojeva ta~aka navodoravnim stranama koje se ne vide jednak je:A) 7 B) 9 V) 11 G) 13 D) 1422. Alisa je napisala niz slova ABVAABBVVAAABBBVVV. Bojan je prepravio Alisin nizslova tako {to je svako slovo A iz Alisinog niza zamenio sa BB. Zatim je Lena prepravilaBojanov niz tako {to je svako slovo B iz Bojanovog niza zamenila sa VVV. Koliko slova V imaLenin niz?A) 36 B) 48 V) 51 G) 60 D) 7223. Zbir svih brojeva deqivih sa 5, kod kojih je pri deqewu sa 5 koli~nik mawi ili jednak 5,je:A) 5 B) 75 V) 100 G) 125 D) ne mo`e se odrediti24. Koliko pravougaonika na sli
i sadr`i zvezdi
u?
*A) 9 B) 12 V) 18 G) 24 D) 3

3 � 4. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 4



„Кенгур“ решења финала 2018. године 

 

 



Matemati~ko takmi~ewe �Kengur bez grani
a� 2019.3 � 4. razredZada
i koji vrede 3 poena1. Ve}a visina stepena na podijumu na sli
i ozna~ava boqi plasman na tr
i. Ko je zavr{iotrku na tre}em mestu?
A

Б

В

Г

Д

A) A B) B V) V G) G D) D2. Na sli
i svaki kru`i} zamewuje broj 1, a svaki pravougaonik zamewuje broj 5. Na primer,zamewuje broj 8. Koja od slede}ih slika zamewuje broj 12?A) B) V) G) D)3. Ju~e je bila nedeqa. Koji dan }e biti sutra?A) utorak B) ~etvrtak V) sreda G) ponedeqak D) nedeqa4. Na kori
ama kwige nalaze se dve rupe. Kada je kwiga otvorena vidi se ono {to je prikazanona sli
i ispod.
[ta Mihailo vidi kroz rupe kada zatvori kwigu?A) B) , , V) , ,G) , , D) , ,5. Katarina je sa kartona prikazanog na sli
i ispod isekla jedan deo oblika .
Koji od slede}ih delova je Katarina mogla da dobije?A) B) V) G) D)3 � 4. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 1



6. Tri osobe su hodale preko poqa prekrivenog snegom u blatwavim 
ipelama, pa je poqeizgledalo kao {to je prikazano na sli
i.
Kojim redosledom su oni prelazili preko poqa?A) B) V) G) D)7. An|ela pravi oblike koriste}i povezane {tapi}e prikazanena sli
i desno. Za koji od slede}ih oblika je potrebno vi{e{tapi}a nego {to An|ela ima?
A) B) V) G) D)8. Koji broj treba da bude upisan umesto znaka pitawa na sli
idesno ako su sva izra~unavawa obavqena ta~no?A) 4 B) 5 V) 6 G) 7 D) 8Zada
i koji vrede 4 poena9. Mia je oka~ila 3 fotografije u nizu na tablu od plute koriste}i 8 ~ioda(videti sliku desno). Petar `eli da oka~i 7 fotografija na isti na~in.Koliko mu je ~ioda potrebno?A) 14 B) 16 V) 18 G) 22 D) 2610. Bogdan `eli da skloni jedno kvadratno poqe figure: . Koliko od figura datih nasli
i ispod on mo`e da dobije?A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 511. Te`ina igra~ke ku
e je 
eo broj kilograma (videti sliku). Kolika je te`ina jedne ku
e?

12
kg

20
kgA) 7 kg B) 8 kg V) 9 kg G) 10 kg D) 11 kg

3 � 4. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 2



12. [est traka je isprepletano kao {to je prikazano na sli
i desno. Kako teisprepletane trake izgledaju kada se gleda sa zadwe strane?
A) B) V) G) D)13. Sara ima 16 plavih klikera. Ona mo`e da razmewuje klikere prema slede}im pravilima: 3plava klikera za 1 
rveni kliker ili 2 
rvena klikera za 5 zelenih klikera. Koliko najvi{ezelenih klikera Sara mo`e da dobije?A) 5 B) 10 V) 13 G) 15 D) 2014. Stefan `eli da upi{e svaku od 
ifara 2, 0, 1 i 9 u jedan kvadrat zbira: + ? ,tako da dobije najve}i mogu}i zbir. Koju 
ifru mo`e da upi{e umesto znaka pitawa?A) ili 0 ili 1 B) ili 0 ili 2 V) samo 0 G) samo 1 D) samo 215. Puna ~a{a vode ima masu 400 g. Prazna ~a{a ima masu 100 g.Koliko grama ima ~a{a koja je do pola napuwena vodom?A) 150 B) 200 V) 225 G) 250 D) 30016.

Заједно коштамо
50 динара.

Заједно коштамо
70 динара.

Заједно коштамо
100 динара.

Колико ми коштамо
заједно?A) 80 dinara B) 90 dinara V) 100 dinara G) 110 dinara D) 120 dinaraZada
i koji vrede 5 poena17. Na sli
i desno razli~ite figure ozna~avaju razli~ite bro-jeve. Zbir brojeva u svakoj vrsti dat je sa desne strane. Koji brojje ozna~en figurom⋆?A) 2 B) 3 V) 4 G) 5 D) 6

♦ ⋆ ♥ 15

♦ ♦ ♦ 12

⋆ ♥ ♥ 1618. Ana je upotrebila 32 mala bela kvadrata da bi napravila ram za sliku dimenzije 7 puta 7.
Koliko malih belih kvadrata joj je potrebno da napravi ram za sliku dimenzije 10 puta 10?A) 36 B) 40 V) 44 G) 48 D) 523 � 4. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 3



19. Strane kwige su numerisane brojevima 1, 2, 3, 4, 5 i tako daqe. Cifra 5 se pojavquje ta~no
16 puta. Koji je najve}i broj strana koje ova kwiga mo`e da ima?A) 49 B) 64 V) 66 G) 74 D) 8020. Hodnik ima dimenzije prikazane na sli
i desno. Ma~kase kre}e du` isprekidane linije na sredini hodnika. Kolikometara ma~ka prelazi?A) 63 B) 68 V) 69 G) 71 D) 8321. U parku je ukupno 15 `ivotiwa: krave, ma~ke i kenguri. Znamo da ta~no 10 nisu krave i data~no 8 nisu ma~ke. Koliko je kengura u parku?A) 2 B) 3 V) 4 G) 8 D) 1022. Natalija ima 9malih trouglova: 3 odwih su 
rvena (C), 3 su `uta (�) i
3 su plava (P). Ona`eli da napravi veliki trougao stavqaju}i zajedno svih
9 malih trouglova tako da bilo koja dva trougla sa zajedni~kom strani
ombudu razli~itih boja. Natalija je neke male trouglove stavila kao {to jeprikazano na sli
i desno. Koja od slede}ih re~eni
a je ta~na nakon {toNatalija stavi sve male trouglove? ПП

Ц

ЖA) 1 je `ut i 3 je 
rven B) 1 je plav i 2 je 
rven V) 1 i 3 su 
rveniG) 5 je 
rven i 2 je `ut D) 1 i 3 su `uti23. Jedan od petori
e de~aka je pojeo kola~.Aleksa je rekao: �Ja nisam pojeo kola~.�Bogdan je rekao: �Ja sam pojeo kola~.�Vlada je rekao: �Dejan nije pojeo kola~.�Goran je rekao: �Ja nisam pojeo kola~.�Dejan je rekao: �Aleksa je pojeo kola~.�Samo jedan de~ak la`e. Ko je pojeo kola~?A) Aleksa B) Bogdan V) Vlada G) Goran D) Dejan24. Branislav je po~eo da ka~i pe{kire koriste}i po dve {tipaqke za svaki pe{kir kao {toje prikazano na sli
i levo. Shvatio je da ne}e imati dovoqno {tipaqki i nastavio je da ka~ipe{kire kao {to je prikazano na sli
i desno.
Branislav je oka~io ukupno 35 pe{kira i upotrebio je 58{tipaqki. Koliko je od toga pe{kiraoka~io na na~in prikazan na sli
i levo?A) 12 B) 13 V) 21 G) 22 D) 23Zada
i: �Kangaroo Meeting 2018�, Vilwus, LitvanijaOrganizator takmi~ewa: Dru{tvo matemati~ara SrbijePrevod: prof. dr Marija Stani}Re
enzent: prof. dr Zoran Kadelburg

E-mail: drustvomatematicara@yahoo.com

URL: http://www.dms.rs3 � 4. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 4



 



Matemati~ko takmi~ewe �Kengur bez grani
a� finale 2019.3 � 4. razredZada
i koji vrede 3 poena1. 0 · 9 + 0 : 6 + 20− 1 · 9 =A) 181 B) 26 V) 11 G) 9 D) 12. Deda je` i unuk je`i} su skupili 18 pe~uraka. Deda je skupio 2 pe~urkevi{e od unuka. Koliko pe~uraka je unuk je`i} skupio?A) 5 B) 6 V) 7 G) 8 D) 103. Andrijana je stavila 3 ko
ke na sto, zatim je na wih stavila 2 vaqka, pa je na vrh svegatoga stavila jo{ jednu ko
ku. Koja od slede}ih slika odgovara konstruk
iji koju je Andrijananapravila?
A) B) V) G) D)4. Ana je oti{la kod babe i dede 28. januara ujutru, a vratila se ku}i 3. februara uve~e. Kolikono}i je prespavala kod babe i dede?A) 3 B) 4 V) 5 G) 6 D) 75. Mama je presekla ro|endansku tortu na dva jednaka dela, zatim jednupolovinu na dva jednaka dela, pa jedan od dobijenih mawih delova jo{na dva jednaka dela. Na kraju je jedan od najmawih delova torte preseklana jo{ dva jednaka dela (videti sliku desno). Najmawi tako dobijenideo torte ima 60 grama. Koliko grama ima 
ela torta?A) 480 B) 600 V) 960 G) 1000 D) 12006. U svaki kvadrati} izraza 1�2�2�2 Lana mo`e da upi{e znak opera
ije sabirawa ilimno`ewa. Koji od slede}ih brojeva ne mo`e da se dobije na ovaj na~in?A) 6 B) 7 V) 8 G) 9 D) 107. Marko `eli da napravi ko
ku koriste}i male ko
ke. Ve} je slo`ionekoliko malih ko
ki kao {to je prikazano na sli
i desno. Kolikonajmawe malih ko
ki treba da doda da bi dobio ko
ku?A) 10 B) 17 V) 19 G) 28 D) 568. Na koliko na~ina Petar mo`e pokazati da ima 3 godine prstima jedne ruke?A) 5 B) 8 V) 9 G) 10 D) 153 � 4. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 1



Zada
i koji vrede 4 poena9. Ivan na svom ra~unaru ima napravqenu listu sa 30 pesama. Pesme su redom obele`ene
p1.mp3, p2.mp3, . . . , p30.mp3. Svaka pesma traje 7 minuta. Ivan je preslu{ao bez pauze svepesme redom sa liste. Koja pesma je bila u toku u momentu kada je isteklo dva sata od po~etkaslu{awa?A) p18.mp3 B) p20.mp3 V) p22.mp3 G) p24.mp3 D) p26.mp310. Mali kengur `eli da do|e do majke koja je na rastojawu od 13m od wega. Du`ina svakogskoka malog kengura je 1m. Posle svaka 4 skoka unapred (ka maj
i) mali kengur ska~e jedan skokunazad. Koliko skokova mu je potrebno da do|e do majke?
A) 21 B) 19 V) 17 G) 15 D) 1311. U Sredwoj zemqi je `ivelo 777 vila i vilewaka. Jednog dana iz Sredwe zemqe je oti{lapolovina svih vila i 77 vilewaka, {to je ukupno wih 200. Koliko je vilewaka na po~etku`ivelo u Sredwoj zemqi?A) 350 B) 500 V) 511 G) 531 D) 65412. Koliko na sli
i ispod ima kvadrata koji sadr`e najmawe dva 
veti}a?

* *

* *

* *

*

*

*A) 16 B) 14 V) 12 G) 10 D) 813. Digitalni ~asovnik prikazuje na ekranu sate i minute. Koliko minuta }e na ekranu bitiprikazana 
ifra 9 u periodu od 10.00 do 17.00 ~asova?A) 28 B) 35 V) 36 G) 42 D) 5614. U jednom rezervoaru je 125 ℓ vode, a u drugom 173 ℓ. Iz prvog rezervoara isti~e 7 ℓ vodeza jedan sat, a iz drugog 11 ℓ vode za jedan sat (videti sliku ispod). Za koliko sati }e u obarezervoara biti ista koli~ina vode?
A) 16 B) 15 V) 14 G) 13 D) 123 � 4. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 2



15. An|ela ima 25 ~okoladi
a i `eli da ih podeli sa svojim drugari
ama tako da ona i svewene drugari
e imaju isti broj ~okoladi
a. Koliko najmawe drugari
a mo`e da ima An|ela?A) 5 B) 4 V) 3 G) 2 D) nije mogu}e odrediti16. [est kengura stoje u redu kao na sli
i ispod.
Dva susedna kengura koji gledaju jedan drugog se (oba) okre}u na suprotne strane. Zatim toisto rade svaka dva susedna kengura koji gledaju jedan drugog sve dok takav par kengura postoji.Gledaju}i sleva na desno, koja dva kengura }e se posledwa okrenuti?A) 1. i 2. B) 2. i 3. V) 3. i 4. G) 4. i 5. D) 5. i 6.Zada
i koji vrede 5 poena17. Olga i dve wene drugari
e zajedno imaju 25 godina. Olga je starija od Natalije godinu dana.Olga i Teodora imaju zajedno 17 godina. Koliko godina ima Olga?A) 7 B) 8 V) 9 G) 10 D) 1118. Cena teleportovawa izme|u Beograda i Vaqeva i izme|uBeograda i Po`arev
a je 4 zlatnika. Teleportovawe izme|uBeograda i ^a~ka ko{ta 6 zlatnika. Koliko je najmawe zlat-nika potrebno �ivoradu iz Vaqeva da stigne teleportovawemdo sva tri preostala grada?A) 24 B) 22 V) 20 G) 18 D) 1419. Jovan ima `etone na kojima su napisani brojevi 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 i 9. Treba da izabere triod tih `etona, ali tako da zbir brojeva na wima bude ve}i od 20. Na koliko razli~itih na~inaJovan mo`e da izabere ta tri `etona?A) 4 B) 5 V) 6 G) 7 D) 820. Marta je lepila trouglove i dobila zvezdu kao na sli
i ispod.
Koliko najmawe trouglova je morala da upotrebi?A) 3 B) 4 V) 5 G) 6 D) 821. Dva prirodna broja su prijateqska ako je wihova razlika jednaka 4 ili 13. Koliko najvi{ebrojeva mo`emo izabrati od prvih 17 prirodnih brojeva tako da me|u wima nema prijateqskihbrojeva?A) 5 B) 6 V) 7 G) 8 D) 93 � 4. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 3



22. Karton prikazan na sli
i ispod je savijen tako da je dobijen kvadar.
Koja od slede}ih slika prikazuje taj kvadar?A) B) V) G) D)23. Data je jednakost RIBAR+IBAR + BAR = 96874. Ako se zna da istim slovima odgovarajuiste 
ifre, a razli~itim razli~ite, koji broj odgovara re~i BARI?A) 8597 B) 9283 V) 9382 G) 9582 D) 958724. Na koliko na~ina se na sli
i ispod mogu obojiti sivom bojom tri {estougaona poqa takoda svih 11 sivih{estougaonih poqa bude povezano (dva{estougaona poqa su povezana ako imajuzajedni~ku strani
u)?
A) 14 B) 12 V) 9 G) 6 D) 4

3 � 4. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 4



 



Matemati~ko takmi~ewe �Kengur bez granica� 2020.

3 � 4. razred

Zadaci koji vrede 3 poena

1. Pe~urka raste svakog dana. Mara je fotografisala pe~urku svakog dana od ponedeqka do

petka. Koju od slede}ih fotografija je Mara napravila u utorak?

A) B) V) G) D)

2. Koja plo~ica kompletira {aru na slici ispod?

A) B) V) G) D)

3. Teodor je obojio sivom bojom sve kvadrate u kvadratnoj

mre`i na slici desno u kojima su napisani izrazi ~ija je

vrednost jednaka 20. Kako izgleda mre`a nakon bojewa?

A) B) V) G) D)

4. Koja od slede}ih figura ima najve}i obojen deo?

A) B) V) G) D)

5. Koriste}i delove prikazane na slici ispod mogu}e je napraviti razli~ite figure.

Koja od slede}ih figura mo`e da se napravi koriste}i date delove?

A) B) V) G) D)
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6. Selena je nacrtala kredom na plo~niku veliki kvadrat kao na slici desno.

Ona po~iwe skakawe sa poqa u koje je upisan broj 1. Svaki put kada sko~i,

ona sko~i na poqe u koje je upisan broj za 3 ve}i od broja upisanog u poqe

na kom se nalazi. Koji je najve}i broj upisan u poqe na koje Selena mo`e da

sko~i?

142421 572319 8101316 11141820
A) 11 B) 14 V) 18 G) 19 D) 24

7. Jovan je zalepio slede}ih 6 stikera na strane kocke: . Na slici

ispod prikazana je ta kocka u dva razli~ita polo`aja.

Koji stiker je zalepqen na strani koja je suprotna od strane na kojoj je patka?

A) B) V) G) D)

8. Kosta ima slede}ih 7 delova:

.

On koristi neke od tih delova da potpuno prekrije slede}u mre`u

bez preklapawa. Koliko najvi{e delova Kosta mo`e da upotrebi?

A) 3 B) 4 V) 5 G) 6 D) 7

Zadaci koji vrede 4 poena

9. Stefan je obojio svaku oblast na slici desno crvenom, plavom ili

`utom bojom, ali tako da su svake dve oblasti koje se dodiruju razli~itih

boja. Spoqnu oblast u obliku prstena je obojio crvenom bojom. Koliko

oblasti je Stefan obojio crvenom bojom?

A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 5

10. Luka gleda piramidu prikazanu na slici odozgo. [ta Luka vidi?

A) B) V) G) D)
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11. Bogdan vezuje psa na 1 metar od ugla kolibe du`ine 7
metara i {irine 5 metara, kao {to je prikazano na slici

desno. Povodac je du`ine 11 metara. Bogdan je stavio 5
koski kao {to je prikazano na slici. Koliko od tih koski

pas mo`e da dohvati?

A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 5

1 11

12. Lazar pravi ogradu koriste}i daske du`ine 1m: .

Na slici desno prikazana je ograda duga~ka 4m. Koliko

dasaka je potrebno Lazaru da napravi ogradu duga~ku 10m?

A) 22 B) 30 V) 3 G) 40 D) 42

13. Zbir tri broja je 50. Katarina je oduzela tajni broj od svakog od ta tri broja i dobila je
brojeve 24, 13 i 7. Koji od slede}ih brojeva je jedan od originalna tri broja?

A) 9 B) 11 V) 13 G) 17 D) 23

14. Svaki put kada se kengur popne 7 stepenika, zec si|e 3 stepenika (vidi sliku ispod). Koji
je broj stepenika na kom }e se oni sresti?

A) 58 B) 60 V) 63 G) 70 D) 73

15. Angelina`eli da napravi krunu koriste}i 10`etona slede}eg

izgleda:
1 2

3

4

5
. @etone re|a tako da za svaka dva `etona koja

imaju zajedni~ku stranicu va`i da je u odgovaraju}im susednim

poqima upisan isti broj. ^etiri `etona su postavqena kao na

slici desno. Koji broj treba da se na|e u trouglu ozna~enom

slovom x?

A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 5

x

16. Filip ima dva tipa {tapi}a: kratke, du`ine 1 cm i duge, du`ine 3 cm. Kori{}ewem koje

od slede}ih kombinacija kratkih i dugih {tapi}a mo`e da se napravi kvadrat, bez kidawa ili

preklapawa {tapi}a?

A) 3 kratka i 3 duga B) 5 kratkih i 2 duga V) 6 kratkih
G) 4 kratkih i 2 duga D) 6 dugih

Zadaci koji vrede 5 poena

17. [estoroqudi je naru~ilo po jednu kuglu sladoleda. Oni su naru~ili tri kugle sladoleda od

vanile, dve kugle sladoleda od ~okolade i jednu kuglu sladoleda od le{nika. Preko sladoleda

su kao dodatak stavili tri vi{we, dva keksa i jedno par~e ~okolade, tako da je na svaku kuglu

stavqen jedan dodatak i da nisu bila dva iste kombinacije sladoleda i dodatka. Koja od

slede}ih kombinacija nije mogu}a?

A) ~okolada sa vi{wom B) vanila sa vi{wom

V) le{nik sa keksom G) ~okolada sa keksom D) vanila sa par~etom ~okolade
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18. Kod standardne kockice je zbir brojeva ta~kica na suprotnim stranama jednak 7. Stan-

dardna kockica je stavqena na prvi kvadrat kao {to je prikazano na slici ispod i kotrqa se

na desno dok ne do|e do krajweg kvadrata. Odrediti zbir broja ta~kica na tri strane ozna~ene

znacima pitawa kada kockica stoji na krajwem kvadratu.

?

?

?

A) 6 B) 7 V) 9 G) 11 D) 12

19. Kraqica je `elela da otkrije ime ~arobwakove `ene pa joj je postavila slede}a tri pitawa.

�Da li se zove{ Anabela Lucija Klara?� �Da li se zove{ Anabela Leticija Kruna?� �Da li

se zove{ Antonija Leticija Klara?� Svaki put ta~no jedno od tri imena i wegova pozicija su

bili ta~ni. kako se zove ~arobwakova `ena?

A) Antonija Lucija Kruna B) Antonija Leticija Kruna V) Anabela Leticija Klara

G) Anabela Lucija Kruna D) Antonija Leticija Klara

20. U~iteq je na tabli napisao brojeve od 1 do 8 i prekrio ih

trouglovima, kvadratima i krugom (vidi sliku desno). Zbir brojeva

prekrivenih trouglovima je 10, a zbir brojeva prekrivenih kvadratima
je 20. Koji broj je prekriven krugom?

A) 7 B) 6 V) 5 G) 4 D) 3

21. Jana ima nekoliko slika papagaja. Ona`eli da oboji samo glavu, rep i krila svakog papagaja

koriste}i crvenu, plavu i zelenu boju, ali tako da svaka od te tri boje bude upotrebqena na

svakoj slici. Jednog papagaja je obojila tako da mu je glava crvena, krila zelena i rep plav.

Koliko jo{ papagaja Jana mo`e da oboji tako da svi obojeni papagaji budu razli~ito obojeni?

A) 1 B) 2 V) 4 G) 5 D) 9

22. Nekoliko ekipa je u~estvovalo na letwem Kengur kampu. Svaka ekipa ima 5 ili 6 ~lanova.
Bila su ukupno 43 u~esnika. Koliko ekipa je bilo na kampu?

A) 4 B) 6 V) 7 G) 8 D) 9

23. Koji od slede}i kqu~eva nije mogu}e ise}i tako da se dobiju tri razli~ite figure koje se

sastoje od po 5 sivih kvadrata?

A) B) V) G) D)

24. Ana mewa slova u izrazuKAN −ROO +GA nekim od brojeva od 1 do 9 i ra~una rezultat.
Ista slova mewa istim brojem, a razli~ita slova razli~itim brojevima. Koju najve}u vrednost

ona mo`e da dobije?

A) 925 B) 933 V) 939 G) 942 D) 948

Zadaci: �Kangaroo Meeting 2019�, ^ikago, SAD
Organizator takmi~ewa: Dru{tvo matemati~ara Srbije

Prevod: prof. dr Marija Stani}

Recenzent: prof. dr Zoran Kadelburg

E-mail: drustvomatematicara@yahoo.com
URL: http://www.dms.rs
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�KENGUR BEZ GRANICA� 2020.

Tabela ta~nih odgovora

1. 2. 3 � 4. 5 � 6. 7 � 8. 9 � 10. 11 � 12.

1. G D D D B B G

2. D A D D A G B

3. A D A G V D B

4. D G A B A A A

5. A A D D D B V

6. D G G V D V D

7. V B D A B B B

8. V V V B B D G

9. D B V V G V D

10. G B V D B D G

11. V A G A A G D

12. A B D D V B B

13. G G A B B B B

14. V V G A V B B

15. V B G V V A B

16. D D A V A V A

17. V V V D G D D

18. B B B G A G B

19. A B B A V

20. B A D G B

21. G B A B G

22. G D G V D

23. B G B D D

24. G V V V G

25. G V G G

26. B V V V

27. B D V B

28. A G A A

29. D G B V

30. B V G V

1



Matemati~ko takmi~ewe �Kengur bez granica� 2021.

3 � 4. razred

Zadaci koji vrede 3 poena

1. Marko ima 4 cigle koje su prikazane na slici ispod.

Koju od datih kocki Marko mo`e da napravi koriste}i svoje cigle?

A) B) V) G) D)

2. Ako ispravimo kanap koji je prikazan na slici ispod, koliko ribica }e imati glavu usmerenu

prema prstenu na jednom od krajeva kanapa?

A) 3 B) 5 V) 6 G) 7 D) 8

3. Kada se 4 prikazana dela slagalice na slici ispod pravilno uklope, rezultat je pravougaonik
na kome je napisan brojevni izraz.

1 31 3 3 + 2+ 2
Koja je vrednost tog izraza nakon izra~unavawa?

A) 6 B) 15 V) 18 G) 24 D) 33

4. Emilija je nacrtala sunce kao {to je prikazano na slici desno.

Koji od ponu|enih crte`a predstavqa deo Emilijine slike?

A) B) V) G) D)

5. Pet de~aka se takmi~ilo tako {to su pucali u mete. Ako je Bogdan ostvario najvi{e poena,

koja od ponu|enih je bila wegova meta?

A)

10 9 8 7

B)

10 9 8 7

V)

10 9 8 7

G)

10 9 8 7

D)

10 9 8 7
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6. Metar u obliku trake je rase~en na tri dela koja su namotana oko

vaqka kao {to je prikazano na slici desno. Koji broj treba da bude na

mestu ozna~enom znakom pitawa?

A) 33 B) 42 V) 48 G) 53 D) 69

7. Damjan je istovremeno zapalio dva vatrometa, jedan zlatni i jedan srebrni. Vatrometi su

eksplodirali sa ukupno 20 zvezdica. Zlatni vatromet je eksplodirao sa 6 zvezdica vi{e nego
srebrni vatromet. Sa koliko zvezdica je eksplodirao zlatni vatromet?

A) 9 B) 10 V) 12 G) 13 D) 15

8. Luka ima nekoliko lopti u 3 razli~ite boje (crna, siva i bela). Lopte iste boje imaju istu

masu. Na osnovu slike ispod odredi kolika je masa lopta bele boje ?

A) 3 kg B) 4 kg V) 5 kg G) 6 kg D) 7 kg

Zadaci koji vrede 4 poena

9. Na|a ima 3 razli~ite vrste karti i to: sa slikom jabuke , vi{we i gro`|a . Ona bira

dve karte iz grupe svojih karata i zamewuje wihova mesta. Ona `eli da pore|a karte tako da sve

karte sa istim vo}em budu jedna pored druge. Za koju grupu karata to nije mogu}e uraditi?

A) B) V)

G) D)

10. Lena `eli da iz 5 kutija prikazanih na

slici desno izvu~e 5 razli~itih oblika. Ako

iz svake kutije mora da izvu~e samo jedan oblik,

koji oblik mora odabrati iz kutije broj 4?

A) B)

V) G) D)

11. Figura je sastavqena od 18 kockica od kojih su neke bele, neke crne, a neke sive

boje. Ako su delovi od belih i crnih kockica oblika , koja od ponu|enih

figura je sivi deo date figure?

A) B) V) G) D)
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12. Datih 5 kugli po~iwu istovremeno da se kre}u u pravcima

ozna~enim wihovim strelicama. Kada se sudare dve kugle koje idu u susret jedna drugoj, ve}a

kugla proguta mawu i pove}ava svoju vrednost za vrednost mawe kugle. Ve}a kugla nastavqa da

se kre}e u svom prvobitnom smeru, kao {to je prikazano na primeru . Koji

je kona~an rezultat sudara 5 prikazanih kugli?

A) B) V) G) D)

13. U kasi prodavnice sladoleda ima ne{to novca. Svi sladoledi isto ko{taju. Posle prodaje

6 sladoleda u kasi se nalazi 70 evra. Nakon prodaje 16 sladoleda ukupno u kasi se nalazi 120
evra. Koliko evra je bilo u kasi pre po~etka prodaje sladoleda?

A) 20 B) 30 V) 40 G) 50 D) 60

14. Koala je pojela nekoliko listova sa tri grane. Svaka grana imala je po 20 listova. Koala je
pojela nekoliko listova sa prve grane, a zatim je pojela onoliko listova sa druge grane koliko

je ostalo na prvoj grani. Potom je pojela 2 lista sa tre}e grane. Koliko je listova ukupno

ostalo na te tri grane?

A) 20 B) 22 V) 28 G) 32 D) 38

15. Na slici desno prikazana je stambena zgrada na koju su postavqene

vatrogasne merdevine. Visine troje merdevina su date na slici. Kolika

je visina najkra}ih merdevina?

A) 12 B) 14 V) 16 G) 20 D) 22

16. Nevena se igra sa tri {oqe na stolu. Uzima {oqu sa leve strane, prevr}e je i stavqa je

desno u odnosu na preostale dve {oqe. Slede}a slika prikazuje prvi potez: .

Kako izgleda raspored {oqa nakon 10 poteza?

A) B) V)

G) D)

Zadaci koji vrede 5 poena

17. Eva ima 5 nalepnica i to: , , , i . Ona je zalepila po jednu na svaki kvadrat

table , tako da nije na poqu sa brojem 5, je u poqu sa brojem 1, a se

nalazi pored i . Kojim brojem je ozna~eno poqe na koje je Eva zalepila nalepnicu ?

A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 5
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18. Na slici desno dato je 7 karata, a svaka karta ima dva broja,
od kojih je jedan napisan naopako. Branko `eli da preuredi

karte tako da zbir brojeva u gorwem redu bude isti kao zbir

brojeva u dowem redu, a to mo`e u~initi okretawem jedne karte

naopako. Koju kartu Branko mora okrenuti?

A) A B) V V) G G) \ D) E

19. Brojeve od 1 do 9 upisujemo u prazne kvadrate na slici

desno, tako da u svakom kvadratu bude ta~no po jedan broj. Na

slici su prikazani zbirovi brojeva susednih kvadrata. Koji

broj je upisan u sivi kvadrat sa slike?

7 9 11 9

15 3 15 8

A) 4 B) 5 V) 6 G) 7 D) 8

20. Maksim ga|a strelicama balone prikazane na slici desno i

na taj na~in osvaja poene. Balon koji pogodi donosi mu onoliko

poena koliko je na wemu napisano. Ukupno je osvojio 30 poena.

Koji balon je Maksim sigurno pogodio?

A) 3 B) 9 V) 13 G) 14 D) 18

3 9

13 14 18

21. Kutija sadr`i mawe od 50 kola~i}a. Kola~i}i se mogu podeliti izme|u dvoje, troje ili

~etvoro dece na jednake delove. Me|utim, ne mogu se podeliti ravnomerno izme|u sedmoro dece,

jer bi bilo potrebno jo{ 6 kola~i}a. Koliko kola~i}a ima u kutiji?

A) 12 B) 24 V) 30 G) 36 D) 48

22. Svaka od 5 kutija prikazanih na slici ispod sadr`i ili jabuke ili banane, ali ne i jedno
i drugo. Ukupna masa svih banana je 3 puta ve}a od mase svih jabuka. U kojim kutijama se nalaze

jabuke?

5

2 kg6 kg5 kg7 kg
1 2 3 4

16 kg

A) 1 i 2 B) 2 i 3 V) 2 i 4 G) 3 i 4 D) 1 i 4

23. Elena `eli da upi{e brojeve od 1 do 9 u tabeli prikazanoj na slici

desno. Strelice uvek pokazuju od maweg broja ka ve}em. Elena je ve}

upisala brojeve 5 i 7. Koji broj treba da napi{e umesto znaka pitawa?

A) 2 B) 3 V) 4 G) 6 D) 8

24. Martin ima tri vage na koje je stavio nekoliko objekata kojih

ima u tri razli~ite vrste: {estouglove , kvadrate i trouglove

, kao {to je prikazano na slici desno. [ta treba da stavi na levi

tas tre}e vage da bi mase na levom i desnom tasu bile jednake?

A) 1 kvadrat B) 2 kvadrata
V) 1 {estougao G) 1 trougao D) 2 trougla
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�KENGUR BEZ GRANICA� 2021.

Tabela ta~nih odgovora

1. 2. 3 � 4. 5 � 6. 7 � 8. 9 � 10. 11 � 12.

1. D B V G A V D

2. A A V A D B A

3. G G B D G B G

4. G A B G B B D

5. D G D B A B A

6. B B V V A V B

7. G G G B B V D

8. V G V D D V V

9. B D A D B G V

10. V A D G D D G

11. D V D B G B G

12. G G V B D V G

13. G V V V V A G

14. A V D B B A A

15. V V G V G A B

16. V B B A V D A

17. B D G D B D B

18. V V D V V V B

19. G G D V D

20. A B V D V

21. G A V D D

22. D B G D B

23. G A B A D

24. A V B D G

25. D G B B

26. V B G A

27. G V G A

28. B G G B

29. B A V V

30. D V G B
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Matemati~ko takmi~ewe �Kengur bez granica� 2022.

3 � 4. razred

Zadaci koji vrede 3 poena

1. P~elica Maja `eli da sleti na cvet (vidi sliku desno). Koji pravci

kretawa }e je dovesti do cveta?

A) → ↓→ ↓ ↓ → B) ↓ ↓ → ↓ ↓ V) → ↓→ ↓→
G) →→ ↓ ↓ ↓ D) ↓ →→ ↓ ↓ ↓

2. Laserski zraci sive boje odbijaju se od ogledala kako je prikazano

na slici desno. Do kog slova }e sti}i laserski zrak sive boje na

slici ispod?

A) A B) B V) V G) G D) D

3. Mila `eli da rasporedi po dva nov~i}a u svaku vrstu i svaku kolonu

na tabli prikazanoj na slici desno. Koji nov~i} treba da premesti u

neko od praznih poqa?

A) A B) B V) V G) G D) D

4. Koji je najmawi broj kutija koje Branko mora da

pomeri da bi mogao da podigne tamnu kutiju u kojoj

se nalaze patike?

A) 3 B) 4 V) 5 G) 6 D) 7

5. Koja dva broja mo`emo upisati u kvadrate tako da jednakost 2022+� = 2020+� bude ta~na?

A) 3 i 5 B) 4 i 1 V) 3 i 4 G) 7 i 2 D) 9 i 8

6. Ana sla`e delove slagalice oblika kvadrata, ali tako da dva

kvadrati}a sa zajedni~kom stranicom ne sadr`e isti broj. Koji deo

treba da upotrebi da bi dovr{ila svoju slagalicu prikazanu na slici

desno?

A) B) V) G) D)
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7. Kengur uvek pravi jedan veliki skok, a zatim dva

mala skoka na brojevnoj pravoj, kao {to je prikazano

na slici desno. Ako kengur polazi iz ta~ke 0
i zavr{ava u ta~ki 16, koliko skokova je ukupno

napravio?

A) 4 B) 7 V) 8 G) 9 D) 12

0 2 3 4

8. Reqa je napravio kulu prikazanu na slici desno. [ta }e Reqa videti

ako pogleda svoju kulu odozgo?

A) B) V) G) D)

Zadaci koji vrede 4 poena

9. Pet automobila numerisanih brojevima od 1 do 5 kre}u se u istom smeru (slika ispod).

3 41 2 5

Prvo je posledwi automobil (sa brojem 5) pretekao dva automobila koji su ispred wega. Zatim,
pretposledwi automobil pretekao je dva automobila koji su ispred wega. Kona~no, automobil

koji je u sredini pretekao je dva automobila koji su ispred wega. U kom redosledu sada stoje

automobili, gledano sleva na desno?

A) 1, 2, 3, 5, 4 B) 2, 1, 3, 5, 4 V) 2, 1, 5, 3, 4 G) 3, 1, 4, 2, 5 D) 4, 1, 2, 5, 3

10. ^lanovi porodice Kenguri} stari su 2, 4, 5, 6, 8 i 10 godina.
^etiri ~lana te porodice imaju ukupno 22 godine. Koliko godina
imaju preostala dva ~lana porodice Kenguri}?

A) 2 i 8 B) 4 i 5 V) 5 i 8
G) 6 i 8 D) 6 i 10

11. Svi u~enici Rajkovog odeqewa sede u bioskopskim redovima. U svakom redu sedi isti broj

u~enika. Dva reda u~enika su ispred Rajka i jedan red u~enika je iza wega. U Rajkovom redu tri

u~enika je sa wegove leve strane, a pet u~enika sa wegove desne strane. Koliko u~enika ukupno

ima u Rajkovom odeqewu?

A) 10 B) 17 V) 18 G) 27 D) 36

12. Dok je bila na odmoru Anita je poslala pet razglednica svojim prijateqima, za svakog

prijateqa po jednu. Na Mi{inoj razglednici nema patkica. Na Klarinoj razglednici je

Sunce. Na Petrovoj razglednici su ta~no dva `iva bi}a. Na Lejlinoj razglednici se nalazi

pas, a na Hristininoj razglednici su kenguri. Koju razglednicu je dobio Mi{a?

A) B) V) G) D)
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13. Maksim `eli da zbir brojeva u svakoj vrsti i koloni date tabele bude

isti. Napravo je jednu gre{ku. Koji broj iz tabele treba da promeni?

A) broj 1 B) broj 3 V) neki od brojeva 4
G) broj 5 D) neki od brojeva 7

9 1 5

3 7 6

4 7 4

14. Aladin ima }ilim kvadratnog oblika. Uz svaki ivicu }ilima nalazi

se isti broj ta~aka, raspore|enih u dva reda, kao {to je prikazano na

slici desno. Na`alost, }ilim je savijen. Koliko ukupno ta~aka se nalazi

na Aladinovom }ilimu?

A) 48 B) 44 V) 40 G) 36 D) 32

15. Jovana savija dva puta papir na kome je tablica, kao {to je prikazano na slici ispod.

Zatim je probu{ila rupu kroz crni krug ozna~en strelicom na slici, a da nijednom nije

okretala papir. Koje brojeve iz tablice je Jovana tim postupkom probu{ila?

A) 8, 11, 26, 29 B) 14, 17, 20, 23 V) 15, 16, 21, 22
G) 14, 16, 21, 23 D) 15, 17, 20, 22

16. Kocka na slici desno je izgra|ena

od tri vrste prikazanih delova. Koliko

belih kockica je upotrebqeno?

A) 8 B) 11 V) 13
G) 16 D) 19

Zadaci koji vrede 5 poena

17. Tri fudbalske ekipe u~estvuju na turniru. Svaka ekipa igra sa ostale dve ekipe ta~no

jednom. U svakoj utakmici, pobednik dobija 3 poena, a gubitnik ne dobija poene. Ako je

utakmica zavr{ena nere{enim rezultatom svaka ekipa dobija 1 poen. Na kraju turnira, koji
ukupan broj poena je nemogu} za bilo koju od tri ekipe?

A) 1 B) 2 V) 4 G) 5 D) 6

18. Piramida na slici desno napravqena je od 14 jednakih
kocki ~ije su ivice du`ine 10 cm. Mrav se popeo uz pi-

ramidu i si{ao sa we kre}u}i se po crnoj liniji (na desnoj

slici je prikazana piramida ako se pogleda odozgo). Ko-

lika je ukupna du`ina putawe koju je mrav pre{ao idu}i

preko piramide?

A) 30 cm B) 60 cm V) 70 cm G) 80 cm D) 90 cm

19. Pet devoj~ica jele su {qive. Lara je pojela dve {qive vi{e od Sofije. Boka je pojela tri

{qive mawe od Lare. Klara je pojela jednu {qivu vi{e od Boke i tri {qive mawe od Alise.

Koje dve devoj~ice su pojele isti broj {qiva?

A) Klara i Lara B) Klara i Sofija V) Lara i Alisa

G) Sofija i Alisa D) Alisa i Boka
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20. Vera je odabrala neke od 6 figura na slici ispod i kazala: �Od figura koje sam odabrala

dve nisu bele boje, dve su velike, a dve figure su krugovi�. Koji je najmawi broj figura koje je

Vera mogla da odabere?

A) 2 B) 3 V) 4 G) 5 D) 6

21. Ana `eli da stavi jedan od ponu|enih numerisanih delova u sredinu slike levo, tako da

dete iz ku}e A mo`e da do|e do ku}e B i do ku}e D, ali ne i do ku}e G. Ako ponu|ene delove koji

su na slici prikazani desno mo`e da rotira, koja dva dela Ana mo`e da iskoristi?

A) 1 i 2 B) 2 i 3 V) 1 i 4 G) 4 i 5 D) 1 i 5

22. Sr|an i Andreja kre}u iz ta~ke A na

slici desno istom brzinom, pravcima koji su

prikazani. Sr|an {eta oko parka kvadratnog

oblika, a Andreja oko parka pravougaonog ob-

lika. Koji je najmawi broj obilazaka oko parka

kvadratnog oblika bilo potrebno Sr|anu da

napravi do ponovnog susreta sa Andrejom u

ta~ki A?

A) 1 B) 2 V) 3
G) 4 D) 5

23. Na slici ispod je prikazana gusenica koja odlazi na spavawe. Koji od slede}ih ponu|enih

oblika je mogu}i polo`aj gusenice dok spava?

A) B) V) G) D)

24. Na slici desno, ispod kvadrata istih boja nalaze se

isti brojevi. Desno od svakog reda dat je zbir svih brojeva

ispod kvadrata u tom redu. Koji broj se nalazi ispod crnog

kvadrata?

A) 6 B) 8 V) 10 G) 12 D) 14

Zadaci: �Kangaroo Meeting 2021�, Antverpen, Kraqevina Belgija
Organizator takmi~ewa: Dru{tvo matemati~ara Srbije

Prevod: Teodora Trifunovi}, doc. dr Nenad Stojanovi}

Recenzent: prof. dr Zoran Kadelburg
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�KENGUR BEZ GRANICA� 2022.

Tabela ta~nih odgovora

1. 2. 3 � 4. 5 � 6. 7 � 8. 9 � 10. 11 � 12.

1. B B A D D G D

2. D D B D B A B

3. B B V B V V B

4. B G V G B V G

5. D B A A V G G

6. G D G B A B B

7. D V D V A V A

8. B A V V G B D

9. D A B V B V A

10. V G V G V G G

11. A G D B G B G

12. V V A V G G G

13. A G B B D G D

14. V A D D A G B

15. G G B D V D A

16. D V B A B A V

17. A A G G G A B

18. V V D A B D G

19. B B G V B

20. B G B B G

21. D G B B V

22. V V V G A

23. A G G G D

24. G V A G V

25. D G D V

26. G B V B

27. G A V V

28. B V D G

29. B D A A

30. G B V B

1



Matemati~ko takmi~ewe �Kengur bez granica� finale 2022.

3 � 4. razred

Zadaci koji vrede 3 poena

1. Marko spaja 6 delova slagalice prikazanih na slici ispod. Koju sliku }e da dobije ako

ispravno postavi sve delove?

A) B) V) G) D)

2. Na slici ispod me|u obojenim kvadratima dva su identi~na (kvadrati se mogu okretati).

Koji su to kvadrati?

1 2 3 4 5 6

A) 1 i 3 B) 3 i 6 V) 3 i 4 G) 1 i 4 D) 1 i 6

3. An|ela, Maja, Natalija i Vawa su sestre. Vawa je mla|a od An|ele, Natalija je mla|a od

Maje, An|ela je starija od Natalije. An|ela nije najstarija. Koja sestra je najstarija?

A) An|ela B) Maja V) Natalija G) Vawa D) Nije mogu}e odrediti

4. Svaki oblik u tabeli desno predstavqa ta~no jedan jednocifren broj. Zbir

brojeva u svakom redu je prikazan sa desne strane. Koji broj predstavqa zvezda?

A) 2 B) 3 V) 4 G) 5 D) 6

5. Kako izgleda figura na slici desno kada se gleda odozgo?

A) B) V) G) D)

6. Mila `eli da izabere ~etiri numerisane karte od karata ponu|enih na slici ispod, tako da

zbir brojeva na tim kartama bude 20. Najve}i mogu}i broj koji Mila mo`e izabrati je

A) 5 B) 7 V) 9 G) 11 D) 13

7. Stolar iwegov pomo}nik treba da naprave 300 ramova za slike. Stolar pravi 18, a pomo}nik

12 za jedan dan. Posle koliko dana }e posao biti zavr{en?

A) 10 B) 9 V) 8 G) 7 D) 6

3 � 4. razred c⃝ Dru{tvo matemati~ara Srbije 1



8. Zvezdi na levoj strani slike ispod nedostaje jedan deo da bi izgledala kao zvezda na desnoj

strani slike ispod. Koji deo nedostaje?

A) B) V) G) D)

Zadaci koji vrede 4 poena

9. Stonoga je odlu~ila da upi{e baletsku {kolu. Od jedne mese~ne plate mo`e da kupi 25

pari baletskih ~arapa ili 10 pari baletanki. Koliko meseci stonoga mora da radi kako bi

opremila svih svojih sto nogu za svoju baletsku {kolu?

A) 7 B) 14 V) 10 G) 16 D) 12

10. Branko je napravio kvadar od Lego kockica. Koristio je bele i

crvene kockice tako da se crvene ne vide jer sve koje se vide spoqa su

bele. Koliko najvi{e crvenih kockica je upotrebio Branko?

A) 4 B) 8 V) 12 G) 16 D) 20

11. Ako se 5 ponu|enih plo~ica postavi u poqa na slici ispod tako da sive linije ~ine jednu

neprekidnu liniju, koja }e plo~ica biti u sredini?

A) B) V) G) D)

12. Na osnovu slike ispod, odrediti koliko kilograma pokazuje ~etvrta vaga.

A) 10 kg B) 12 kg V) 13 kg G) 15 kg D) 18 kg

13. Na slici desno je prikazana putawa i ~etiri ostrva koje je

Milo{ obi{ao veslaju}i oko wih. Oko kojih ostrva je Milo{

veslao u smeru suprotnom kretawu kazaqki na satu?

A) 1 i 3 B) 2 i 3 V) 3 i 4

G) 1 i 2 D) 2 i 4

1

2

3

4

3 � 4. razred c⃝ Dru{tvo matemati~ara Srbije 2



14. Na slici desno, broj u svakom kvadratu je proizvod brojeva sa leve

strane i iznad velikog kvadrata. Koji broj se nalazi iza srca?

A) 25 B) 27 V) 28 G) 29 D) 30

15. Koliko kvadrata na slici desno ne sadr`i nijedan crni kvadrat?

A) 7 B) 8 V) 9 G) 10 D) 12

16. Farmer ima devet vre}a sa krompirom, kao {to je prikazano

na slici desno. Brojevi na vre}ama pokazuju wihovu masu u kilo-

gramima. Farmer `eli da ih podeli u tri grupe od po tri vre}e

tako da svaka grupa ima istu masu kao i druge. Koja }e od slede}ih

vre}a biti u istoj grupi kao i vre}a od 6 kilograma?

A) B) V) G) D)

Zadaci koji vrede 5 poena

17. Na desnoj strani su sabrana dva broja, ali se ne vide ~etiri

cifre jer je na wih palo mastilo. Koliki je zbir te ~etiri cifre?

A) 8 B) 9 V) 11 G) 13 D) 14

18. Pekar je podelio picu na 12 delova. On ruzmarin, sir i {unku kombinuje na neke delove

pice, pa je tako na tri komada stavio samo ruzmarin. Na sedam komada je stavio {unku, a sir

na 5 komada. Na koliko najmawe komada je bilo i {unke i sira?

A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 5

19. Ivan je imao {est kartica sa brojevima od 1 do 6, kao {to je

prikazano na slici desno. Ako odabere bilo koje dve kartice i

sabere brojeve, koliko razli~itih zbirova mo`e da dobije?

A) 8 B) 9 V) 10 G) 11 D) 12

20. Umesto slovaA stavi odgovaraju}u cifru tako da va`iAA·A = 39A (proizvod dvocifrenog

broja AA i jednocifrenog broja A je tra`eni trocifreni broj 39A). Cifra A je

A) 1 B) 4 V) 5 G) 6 D) 8
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21. Koji od ponu|enih komada kartona se mo`e saviti da bismo dobili kocku ?

A) B) V)

G) D)

22. Tri kocke obele`ene su brojevima, kao {to je

prikazano na slici, pri ~emu je svaka strana kocki

obele`ena. Zbir brojeva na svake dve naspramne

strane jedne kocke je 20. Koliko iznosi zbir brojeva

koji se nalaze na stranama kocki koje se ne vide?

14

12

14 4 13

2

8 10

14

1 3

A) 97 B) 98 V) 99 G) 100 D) 101

23. Na slici je prikazano pet kesica, pri ~emu broj unutar svake kesice predstavqa broj zlat-

nika koji se u woj nalaze. Kesice ne smemo da otvaramo i potrebno je da ih rasporedimo u mawi

i ve}i sanduk, tako da se u ve}em sanduku nalazi dva puta vi{e zlatnika nego u mawem. Na

koliko na~ina mo`emo izvr{iti ovu raspodelu?

A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 5

24. Dva trola uvek la`u. Oni gledaju na digitalni sat i ka`u:

Сада је између 8 и 12.

Сада није између 8 и 13.

Sat pokazuje jedno od ponu|enih vremena. Koje?

A) 7.30 B) 8.30 V) 12.30 G) 13.30 D) 0.00
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�KENGUR BEZ GRANICA� 2022. FINALE

Tabela ta~nih odgovora

1. 2. 3 � 4. 5 � 6. 7 � 8. 9 � 10. 11 � 12.

1. V G A G G B A

2. V V D D B V A

3. D D B G A A V

4. B V D D V A D

5. V V A B V V V

6. G B G A B B D

7. V A A G A A V

8. G B V A A A V

9. D B A D D A V

10. D A B A B V G

11. V A G D G B G

12. B A B A V G V

13. B V B V D G D

14. B G V G B V V

15. G V V B D D D

16. A V G V G G G

17. A G D D D G G

18. A B V G A G A

19. B G G G D

20. G G V D V

21. B B D D V

22. G D B A V

23. V A D G D

24. V G V G G

25. G B B A

26. V G V V

27. D D B V

28. D V A B

29. A V G B

30. G B B D

1



Matemati~ko takmi~ewe �Kengur bez grani
a� 2023.3 � 4. razredZada
i koji vrede 3 poena1. Anita je zapalila 5 istih sve}a u isto vreme. Sve}e su prestaleda gore u razli~itim trenu
ima i sada izgledaju kao na sli
i.Koja sve}a je prva prestala da gori? PSfrag repla
ements
A B V G DA) A B) B V) V G) G D) D2. Dva nov~i}a sa upitnikom sa slike imaju istu vrednost. Koja je to vrednost?

A) 1 B) 2 V) 5 G) 10 D) 203. Kartonski krug u kome postoje dva kru`na otvora postavqen jena sat, kao {to je prikazano na sli
i desno i pritom se vide samobrojevi 1 i 5. Koja dva broja mogu da se vide istovremeno krozrupe nakon okretawa kartona oko svog 
entra?A) 4 i 9 B) 5 i 9 V) 5 i 10 G) 6 i 9 D) 7 i 124. Ana ima delove slagali
e prikazane na sli
i ispod.
1 32 4Koja dva dela mogu da se spoje tako da formiraju kvadrat desno?A) 1 i 2 B) 1 i 3 V) 1 i 4 G) 2 i 3 D) 2 i 45. Dalibor je zalepio papire preko 
rnog kruga sa slikedesno. Koju od ponu|enih slika ispod Dalibor nije mogao da dobije?

A) B) V) G) D)6. Ana ima 4 diska razli~itih veli~ina. Ona ho}e da sagradi kuluod tri diska, tako da svaki disk bude mawi od diska ispod wega. Nakoliko razli~itih na~ina Ana mo`e da sagradi takvu kulu?A) 1 B) 2 V) 4 G) 5 D) 6
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7. Radnik pozori{ta pali i gasi svetlo na pozorni
i prema planu sa slike. Koliko su dugoukupno ta~no dva svetla bila upaqena?
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Минути

Зелено

Наранџасто

Плаво

PSfrag repla
ementsZelenoNaranxastoPlavoMinutiA) 2 minuta B) 6 minuta V) 8 minuta G) 9 minuta D) 10 minuta8. Milan savija providni papir sa slike desno po isprekidanoj liniji.Koju od ponu|enih slika Milan mo`e da vidi?A) B) V)G) D)Zada
i koji vrede 4 poena9. Figura na sli
i desno pokrivena je sa pet delova ponu|enih ispod.Koji od tih delova pokriva ta~ku na figuri?
A) B) V) G) D)10. Dostupni su tegovi od 1, 2, 3, 4, 5 i 6 kg. Rosa bira pet tegova koje stavqa na vagu, a jedanteg sklawa sa strane. Ako su dva tasa vage u ravnote`i, koji teg je Rosa sklonila?

5 6 ?A) 1 kg B) 2 kg V) 3 kg G) 4 kg D) ne mo`e se utvrditi11. Mila ima lewir du`ine 60 cm. Neki podeo
i su izbledeli, ali ona i daqe mo`e da izmeridu`inu od 10, 20, 30, 40, 50 i 60 cm koriste}i ovaj lewir samo jednom. Koji od ponu|enihlewira je Milin?A) 10 30

60 cm B) 20 40

60 cm V) 30 50

60 cm G) 10 20

60 cm D) 10 40

60 cm12. U redu za trajekt ~eka 8 automobila. U svakom automobilu sede ili dve ili tri osobe. Akoje poznato da trajekt ~eka ukupno 19 osoba, u koliko automobila sedi ta~no dvoje qudi?A) 2 B) 3 V) 4 G) 5 D) 6
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13. Severno od puta A nalazi se 7 ku}a, isto~nood puta B nalazi se 8 ku}a, dok se 5 ku}a nalaziju`no od puta A (slika desno). Koliko ku}a senalazi zapadno od puta B?A) 4 B) 5 V) 6G) 7 D) 8

Put A PutB Zapad IstokJugSever14. Tramvajska linija staje na svakoj od stani
a A, B, V, G, D i \. Kada do|e do jedne od dvekrajwe stani
e, tramvaj mewa smer. Voza~ tramvaja kre}e vo`wu sa stani
e B i prva narednastani
a mu je V. Koja stani
a }e biti 96. stani
a po redu na kojoj staje tramvaj?
Запад Исток

А Б В Г Д Ђ

PSfrag repla
ementsZapadABVGDIstokA) A B) B V) V G) G D) D15. Duwa `eli da oboji sve krugove sa slike desno, tako da svaka dvakruga koja su povezana linijom budu obojena razli~itim bojama. Kojije najmawi broj razli~itih boja potreban Duwi da bi uspela u tome?A) 2 B) 3 V) 4 G) 5 D) 616. Stefan ide kroz dvospratni lavirint od ulaza do izlaza, prolaze}i pored tri postera nazidovima. Kojim redosledom }e Stefan videti te postere?
Излаз

Улаз

Приземље Први спрат

PSfrag repla
ementsIzlazUlazPrizemqeA) B) V) G) D)Zada
i koji vrede 5 poena17. [est dabrova i dva kengura stoje u redu i ozna~enisu redom brojevima od 1 do 8. Poznato je da je me|u bilokoje tri redom numerisane `ivotiwe, ta~no jedna od wihkengur. Kojim od ponu|enih brojeva je ozna~en kengur? 1 2 3 4 5 6 7 8A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 518. Jana savija kvadratno par~e papira dva puta, kao na sli
i. Zatim odse
a jedan }o{ak, aonda razvija papir. Kako papir izgleda nakon {to se razvije?
A) B) V) G) D)
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19. Hermiona, Hari i Ron uvek kada ulaze u dnevni boravak, ulaze jedno po jedno. Hermionanikad ne ulazi prva, Hari nikad ne ulazi drugi, a Ron nikad ne ulazi tre}i. Na kolikorazli~itih na~ina wih troje mogu u}i u dnevni boravak?A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 620. Na zidu je pet ~asovnika. Zna se da jedan ~asovnik `uri jedan sat, jedan ~asovnik kasnijedan sat, jedan ~asovnik pokazuje ta~no vreme, a dva ~asovnika su stala. Koji sat pokazuje ta~novreme?
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A ДГВБA) A B) B V) V G) G D) D21. Adam i Bane imaju po 9 klikera. Zajedno imaju 8 
rvenih i 10 plavih klikera. Bane ima dvaputa vi{e plavih nego 
rvenih klikera. Koliko plavih klikera ima Adam?A) 3 B) 4 V) 5 G) 6 D) 022. Lena ima dve ma{ine. Kada u ma{inuR uba
i papir kvadratnog oblika, on se okrene za 90◦u smeru kretawa kazaqke na satu, kao na sli
i ispod. Kada u ma{inu S uba
i papir kvadratnogoblika, ona na papiru {tampa simbol♣.
R S ♣Kojim redosledom su upotrebqene ma{ine da bi se dobio rezultat sa slike ispod?

? ? ?

♣A) SRR B) RSR V) RSS G) RRS D) SRS23. U~iteqi
a `eli da u krugove upi{e brojeve od 1 do 7, tako da u svaki krugupi{e po jedan broj i da zbir brojeva u svaka dva kruga koji su jedan do drugogbude onaj broj koji je prikazan na liniji izme|u ta dva kruga (slika desno).Koji broj ona mora da upi{e u obojeni krug? 798 9 698
A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 524. Marija je osen~ila ta~no pet poqa u mre`i kvadratnog oblika koja ima 16 poqa. Zatim jeizazvala pet svojih drugari
a da pogode koja poqa je osen~ila. Odgovori drugari
a prikazanisu ispod. Marija ih je pogledala i rekla: �Jedna od vas je u pravu, a sve ostale su pogodile po~etiri poqa�. Koji od ponu|enih odgovora, koje su Marijine drugari
e dale, je ta~an?A) B) V) G) D)Zada
i: �Kangaroo Meeting 2022�, ^ervija, ItalijaOrganizator takmi~ewa: Dru{tvo matemati~ara SrbijePrevod: Teodora Trifunovi}, do
. dr Aleksandar Milenkovi}Re
enzent: prof. dr Zoran Kadelburg3 � 4. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 4



 
„Кенгур без граница“ 2023. 

Табела тачних одговора 

 1. 2. 3-4. 5-6. 7-8. 9-10. 11-12. 

1. Г Г Г В Д А В 

2. Б Б В Г А Г В 

3. А А Б Г А Г Д 

4. Д А В Б Б Г Г 

5. Б Д Д Г Г В Б 

6. Г В В Б Б Г А 

7. Г Г В Г Г Г Г 

8. В В Д В В Б Б 

9. Д Д А Б Б Д Д 

10. Г Г А В Д Д Д 

11. Б Б Д В Д Д В 

12. А А Г В В Б А 

13. В В А Г Б В Д 

14. А Б Г Б В В Б 

15. Б Г Б Г Д Г Б 

16. Г Д А Г Г Д Г 

17. Б Б В А Г Г В 

18. В В Б Д Г Г В 

19.   Б Б Б Б Г 

20.   Г Б А В В 

21.   Б Г Б Б А 

22.   Б Г В В Б 

23.   Г Б В А Б 

24.   Д В Д А Д 

25.    Д Г Г Г 

26.    Б Б В А 

27.    В Д Г Д 

28.    В А Г Д 

29.    В А Б В 

30.    Б В А В 



Matemati~ko takmi~ewe �Kengur bez grani
a� 2023.3 � 4. razredZada
i koji vrede 3 poena1. Anita je zapalila 5 istih sve}a u isto vreme. Sve}e su prestaleda gore u razli~itim trenu
ima i sada izgledaju kao na sli
i.Koja sve}a je prva prestala da gori? PSfrag repla
ements
A B V G DA) A B) B V) V G) G D) D2. Dva nov~i}a sa upitnikom sa slike imaju istu vrednost. Koja je to vrednost?

A) 1 B) 2 V) 5 G) 10 D) 203. Kartonski krug u kome postoje dva kru`na otvora postavqen jena sat, kao {to je prikazano na sli
i desno i pritom se vide samobrojevi 1 i 5. Koja dva broja mogu da se vide istovremeno krozrupe nakon okretawa kartona oko svog 
entra?A) 4 i 9 B) 5 i 9 V) 5 i 10 G) 6 i 9 D) 7 i 124. Ana ima delove slagali
e prikazane na sli
i ispod.
1 32 4Koja dva dela mogu da se spoje tako da formiraju kvadrat desno?A) 1 i 2 B) 1 i 3 V) 1 i 4 G) 2 i 3 D) 2 i 45. Dalibor je zalepio papire preko 
rnog kruga sa slikedesno. Koju od ponu|enih slika ispod Dalibor nije mogao da dobije?

A) B) V) G) D)6. Ana ima 4 diska razli~itih veli~ina. Ona ho}e da sagradi kuluod tri diska, tako da svaki disk bude mawi od diska ispod wega. Nakoliko razli~itih na~ina Ana mo`e da sagradi takvu kulu?A) 1 B) 2 V) 4 G) 5 D) 6

3 � 4. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 1



7. Radnik pozori{ta pali i gasi svetlo na pozorni
i prema planu sa slike. Koliko su dugoukupno ta~no dva svetla bila upaqena?
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Минути

Зелено

Наранџасто

Плаво

PSfrag repla
ementsZelenoNaranxastoPlavoMinutiA) 2 minuta B) 6 minuta V) 8 minuta G) 9 minuta D) 10 minuta8. Milan savija providni papir sa slike desno po isprekidanoj liniji.Koju od ponu|enih slika Milan mo`e da vidi?A) B) V)G) D)Zada
i koji vrede 4 poena9. Figura na sli
i desno pokrivena je sa pet delova ponu|enih ispod.Koji od tih delova pokriva ta~ku na figuri?
A) B) V) G) D)10. Dostupni su tegovi od 1, 2, 3, 4, 5 i 6 kg. Rosa bira pet tegova koje stavqa na vagu, a jedanteg sklawa sa strane. Ako su dva tasa vage u ravnote`i, koji teg je Rosa sklonila?

5 6 ?A) 1 kg B) 2 kg V) 3 kg G) 4 kg D) ne mo`e se utvrditi11. Mila ima lewir du`ine 60 cm. Neki podeo
i su izbledeli, ali ona i daqe mo`e da izmeridu`inu od 10, 20, 30, 40, 50 i 60 cm koriste}i ovaj lewir samo jednom. Koji od ponu|enihlewira je Milin?A) 10 30

60 cm B) 20 40

60 cm V) 30 50

60 cm G) 10 20

60 cm D) 10 40

60 cm12. U redu za trajekt ~eka 8 automobila. U svakom automobilu sede ili dve ili tri osobe. Akoje poznato da trajekt ~eka ukupno 19 osoba, u koliko automobila sedi ta~no dvoje qudi?A) 2 B) 3 V) 4 G) 5 D) 6

3 � 4. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 2



13. Severno od puta A nalazi se 7 ku}a, isto~nood puta B nalazi se 8 ku}a, dok se 5 ku}a nalaziju`no od puta A (slika desno). Koliko ku}a senalazi zapadno od puta B?A) 4 B) 5 V) 6G) 7 D) 8

Put A PutB Zapad IstokJugSever14. Tramvajska linija staje na svakoj od stani
a A, B, V, G, D i \. Kada do|e do jedne od dvekrajwe stani
e, tramvaj mewa smer. Voza~ tramvaja kre}e vo`wu sa stani
e B i prva narednastani
a mu je V. Koja stani
a }e biti 96. stani
a po redu na kojoj staje tramvaj?
Запад Исток

А Б В Г Д Ђ

PSfrag repla
ementsZapadABVGDIstokA) A B) B V) V G) G D) D15. Duwa `eli da oboji sve krugove sa slike desno, tako da svaka dvakruga koja su povezana linijom budu obojena razli~itim bojama. Kojije najmawi broj razli~itih boja potreban Duwi da bi uspela u tome?A) 2 B) 3 V) 4 G) 5 D) 616. Stefan ide kroz dvospratni lavirint od ulaza do izlaza, prolaze}i pored tri postera nazidovima. Kojim redosledom }e Stefan videti te postere?
Излаз

Улаз

Приземље Први спрат

PSfrag repla
ementsIzlazUlazPrizemqeA) B) V) G) D)Zada
i koji vrede 5 poena17. [est dabrova i dva kengura stoje u redu i ozna~enisu redom brojevima od 1 do 8. Poznato je da je me|u bilokoje tri redom numerisane `ivotiwe, ta~no jedna od wihkengur. Kojim od ponu|enih brojeva je ozna~en kengur? 1 2 3 4 5 6 7 8A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 518. Jana savija kvadratno par~e papira dva puta, kao na sli
i. Zatim odse
a jedan }o{ak, aonda razvija papir. Kako papir izgleda nakon {to se razvije?
A) B) V) G) D)
3 � 4. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 3



19. Hermiona, Hari i Ron uvek kada ulaze u dnevni boravak, ulaze jedno po jedno. Hermionanikad ne ulazi prva, Hari nikad ne ulazi drugi, a Ron nikad ne ulazi tre}i. Na kolikorazli~itih na~ina wih troje mogu u}i u dnevni boravak?A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 620. Na zidu je pet ~asovnika. Zna se da jedan ~asovnik `uri jedan sat, jedan ~asovnik kasnijedan sat, jedan ~asovnik pokazuje ta~no vreme, a dva ~asovnika su stala. Koji sat pokazuje ta~novreme?
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A ДГВБA) A B) B V) V G) G D) D21. Adam i Bane imaju po 9 klikera. Zajedno imaju 8 
rvenih i 10 plavih klikera. Bane ima dvaputa vi{e plavih nego 
rvenih klikera. Koliko plavih klikera ima Adam?A) 3 B) 4 V) 5 G) 6 D) 022. Lena ima dve ma{ine. Kada u ma{inuR uba
i papir kvadratnog oblika, on se okrene za 90◦u smeru kretawa kazaqke na satu, kao na sli
i ispod. Kada u ma{inu S uba
i papir kvadratnogoblika, ona na papiru {tampa simbol♣.
R S ♣Kojim redosledom su upotrebqene ma{ine da bi se dobio rezultat sa slike ispod?

? ? ?

♣A) SRR B) RSR V) RSS G) RRS D) SRS23. U~iteqi
a `eli da u krugove upi{e brojeve od 1 do 7, tako da u svaki krugupi{e po jedan broj i da zbir brojeva u svaka dva kruga koji su jedan do drugogbude onaj broj koji je prikazan na liniji izme|u ta dva kruga (slika desno).Koji broj ona mora da upi{e u obojeni krug? 798 9 698
A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 524. Marija je osen~ila ta~no pet poqa u mre`i kvadratnog oblika koja ima 16 poqa. Zatim jeizazvala pet svojih drugari
a da pogode koja poqa je osen~ila. Odgovori drugari
a prikazanisu ispod. Marija ih je pogledala i rekla: �Jedna od vas je u pravu, a sve ostale su pogodile po~etiri poqa�. Koji od ponu|enih odgovora, koje su Marijine drugari
e dale, je ta~an?A) B) V) G) D)Zada
i: �Kangaroo Meeting 2022�, ^ervija, ItalijaOrganizator takmi~ewa: Dru{tvo matemati~ara SrbijePrevod: Teodora Trifunovi}, do
. dr Aleksandar Milenkovi}Re
enzent: prof. dr Zoran Kadelburg3 � 4. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 4



 
„Кенгур без граница“ 2024. 

Табела тачних одговора 

 1. 2. 3-4. 5-6. 7-8. 9-10. 11-12. 

1. В В Д Б Б А В 

2. А В В В Г Д В 

3. Д Д В В В Г Д 

4. В В В Г Д В Г 

5. Г Г Г Б Г Б В 

6. Г Г В Б Б Б Б 

7. Г Г Д В Д Г В 

8. Б Б Б В В Д Б 

9. А Б В В В А Б 

10. Б Б А Б В В Б 

11. Б Б Б Б Б Б В 

12. В В Г Д А Б В 

13. В Д А Д А Г Г 

14. Г В Б А Г В А 

15. Д Г Б Б А В Д 

16. Д А Г В Г Б В 

17. А Г Г В Б Б А 

18. В Б А Г В Г Д 

19.   Д Б Г Д Б 

20.   Г А Д Б А 

21.   Г В А В Г 

22.   В Д Д В А 

23.   Д А Б Б Д 

24.   Г Г Г Г Б 

25.    Г Г Г Г 

26.    В Д А А 

27.    В Г Б А 

28.    А Б В Д 

29.    Д В Б Г 

30.    Г А Б Б  
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